


КРУПНЕЙШИЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

СВЕТОТЕХНИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ

Компания IN-HOME входит в число крупнейших
производителей светотехнической продукции России.

Современные технологий, качественные материалы,
надежная сборка и многоуровневый контроль качества
позволяют нам выпускать огромный спектр LED-продукции 
бытового и профессионального назначения.

Контроль качества на всех этапах
производства повышает уровень
безопасности и срок эксплуатации 
продукции торговой марки IN-HOME.

ГАРАНТИЯ
БЕЗОПАСНОСТИ

Широкий ассортимент позволяет
реализовывать продукцию в разных
сегментах рынка, учитывая все
потребности покупателей.

ШИРОКИЙ
АССОРТИМЕНТ

Нашим партнерам мы предлагаем
маркетинговую поддержку продаж
для совместного продвижения
продукции торговой марки IN-HOME.

ПАРТНЕРСКАЯ
ПОДДЕРЖКА
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LED-A60-VC

LED-A65-VC

LED-A70-VC

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

8 150-275 E27 3 000 720 Ø 60 х 110 100 4690612024004
8 150-275 E27 4 000 720 Ø 60 х 110 100 4690612024028
8 150-275 E27 6 500 720 Ø 60 х 110 100 4690612024042

10 150-275 E27 3 000 900 Ø 60 х 110 100 4690612020204
10 150-275 E27 4 000 900 Ø 60 х 110 100 4690612020211
10 150-275 E27 6 500 900 Ø 60 х 110 100 4690612020228

12 150-275 E27 3 000 1 080 Ø 60 х 110 100 4690612020235
12 150-275 E27 4 000 1 080 Ø 60 х 110 100 4690612020242
12 150-275 E27 6 500 1 080 Ø 60 х 110 100 4690612020259

15 150-275 E27 3 000 1 350 Ø 60 х 110 100 4690612020266
15 150-275 E27 4 000 1 350 Ø 60 х 110 100 4690612020273
15 150-275 E27 6 500 1 350 Ø 60 х 110 100 4690612020280

20 150-275 E27 3 000 1 800 Ø 60 х 120 100 4690612020297
20 150-275 E27 4 000 1 800 Ø 60 х 120 100 4690612020303
20 150-275 E27 6 500 1 800 Ø 60 х 120 100 4690612020310

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

25 150-275 E27 3 000 2 250 Ø 65 х 135 100 4690612024066

25 150-275 E27 4 000 2 250 Ø 65 х 135 100 4690612024080

25 150-275 E27 6 500 2 250 Ø 65 х 135 100 4690612024103

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

30 150-275 E27 3 000 2 700 Ø 70 х 135 50 4690612024127

30 150-275 E27 4 000 2 700 Ø 70 х 135 50 4690612024141

30 150-275 E27 6 500 2 700 Ø 70 х 135 50 4690612024165

КлассичесКие формы светодиодных 
ламп с матовым рассеивателем – 
это современное решение для всех 
светильниКов со стандартным типом 
цоКоля.

ЛАМПЫ 
СВЕТОДИОДНЫЕ

КОМФОРТНЫЙ 
И БЕЗОПАСНЫЙ 
СВЕТ ДЛЯ ГЛАЗ

Технология производсТва VISION CARE 
обеспечиваеТ ровный свеТовой поТок 
без пульсаций даже в сеТях  с несТабильным 
напряжением.

ИСТОЧНИКИ СВЕТА6

НИЗКОЕ ПОТРЕБЛЕНИЕ
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

серии VC
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LED-СВЕЧА-VC

LED-СВЕЧА НА ВЕТРУ-VC

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 180-275 E14 3 000 540 Ø 37 х 132 100 4690612030371
6 180-275 E14 4 000 540 Ø 37 х 132 100 4690612030395

8 180-275 E14 3 000 720 Ø 37 х 132 100 4690612030418
8 180-275 E14 4 000 720 Ø 37 х 132 100 4690612030432

11 150-275 E14 3 000 990 Ø 37 х 132 100 4690612030456
11 150-275 E14 4 000 990 Ø 37 х 132 100 4690612030470
11 150-275 E14 6 500 990 Ø 37 х 132 100 4690612030494

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

4 180-275 E14 3 000 360 Ø 37 х 107 100 4690612030173
4 180-275 E14 4 000 360 Ø 37 х 107 100 4690612030159
4 180-275 E14 6 500 360 Ø 37 х 107 100 4690612030135

4 180-275 E27 3 000 360 Ø 37 х 107 100 4690612030111
4 180-275 E27 4 000 360 Ø 37 х 107 100 4690612030098
4 180-275 E27 6 500 360 Ø 37 х 107 100 4690612033747

6 180-275 E14 3 000 540 Ø 37 х 107 100 4690612020389
6 180-275 E14 4 000 540 Ø 37 х 107 100 4690612020396
6 180-275 E14 6 500 540 Ø 37 х 107 100 4690612030333

6 180-275 E27 3 000 540 Ø 37 х 107 100 4690612020402
6 180-275 E27 4 000 540 Ø 37 х 107 100 4690612020419
6 180-275 E27 6 500 540 Ø 37 х 107 100 4690612030357

8 150-275 E14 3 000 720 Ø 37 х 107 100 4690612020426
8 150-275 E14 4 000 720 Ø 37 х 107 100 4690612020433
8 150-275 E14 6 500 720 Ø 37 х 107 100 4690612024806

8 150-275 E27 3 000 720 Ø 37 х 107 100 4690612020440
8 150-275 E27 4 000 720 Ø 37 х 107 100 4690612020457
8 150-275 E27 6 500 720 Ø 37 х 107 100 4690612024820

11 150-275 E14 3 000 990 Ø 37 х 107 100 4690612020464
11 150-275 E14 4 000 990 Ø 37 х 107 100 4690612020471
11 150-275 E14 6 500 990 Ø 37 х 107 100 4690612024844

11 150-275 E27 3 000 990 Ø 37 х 107 100 4690612020488
11 150-275 E27 4 000 990 Ø 37 х 107 100 4690612020495
11 150-275 E27 6 500 990 Ø 37 х 107 100 4690612024868

LED-ШАР-VC

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

4 180-275 E14 3 000 360 Ø 45 х 83 100 4690612030517
4 180-275 E14 4 000 360 Ø 45 х 83 100 4690612030531
4 180-275 E14 6 500 360 Ø 45 х 83 100 4690612030555

4 180-275 E27 3 000 360 Ø 45 х 83 100 4690612030579
4 180-275 E27 4 000 360 Ø 45 х 83 100 4690612030593
4 180-275 E27 6 500 360 Ø 45 х 83 100 4690612030616

6 180-275 E14 3 000 540 Ø 45 х 83 100 4690612020501
6 180-275 E14 4 000 540 Ø 45 х 83 100 4690612020518
6 180-275 E14 6 500 540 Ø 45 х 83 100 4690612030630

6 180-275 E27 3 000 540 Ø 45 х 83 100 4690612020525
6 180-275 E27 4 000 540 Ø 45 х 83 100 4690612020532
6 180-275 E27 6 500 540 Ø 45 х 83 100 4690612030654

8 150-275 E14 3 000 720 Ø 45 х 83 100 4690612020549
8 150-275 E14 4 000 720 Ø 45 х 83 100 4690612020556
8 150-275 E14 6 500 720 Ø 45 х 83 100 4690612024882

8 150-275 E27 3 000 720 Ø 45 х 83 100 4690612020563
8 150-275 E27 4 000 720 Ø 45 х 83 100 4690612020570
8 150-275 E27 6 500 720 Ø 45 х 83 100 4690612024905

11 150-275 E14 3 000 990 Ø 45 х 89 100 4690612020587
11 150-275 E14 4 000 990 Ø 45 х 89 100 4690612020594
11 150-275 E14 6 500 990 Ø 45 х 89 100 4690612024929

11 150-275 E27 3 000 990 Ø 45 х 89 100 4690612020600
11 150-275 E27 4 000 990 Ø 45 х 89 100 4690612020617
11 150-275 E27 6 500 990 Ø 45 х 89 100 4690612024943

LED-R63-VC

LED-R39-VC
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

5 180-275 E14 3 000 410 Ø 39 х 68 100 4690612030838
5 180-275 E14 4 000 410 Ø 39 х 68 100 4690612030852

LED-R50-VC
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 180-275 E14 3 000 525 Ø 50 х 86 100 4690612024240
6 180-275 E14 4 000 525 Ø 50 х 86 100 4690612024264
6 180-275 E14 6 500 525 Ø 50 х 86 100 4690612031156

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

9 180-275 E27 3 000 810 Ø 63 х 102 100 4690612024301
9 180-275 E27 4 000 810 Ø 63 х 102 100 4690612024325

ЛАМПЫ СВЕТОДИОДНЫЕ
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LED-JCDR-VC
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

4 180-275 GU5.3 3 000 310 Ø 50 х 51 100 4690612030678
4 180-275 GU5.3 4 000 310 Ø 50 х 51 100 4690612030692
4 180-275 GU5.3 6 500 310 Ø 50 х 51 100 4690612030715

6 180-275 GU5.3 3 000 530 Ø 50 х 51 100 4690612020365
6 180-275 GU5.3 4 000 530 Ø 50 х 51 100 4690612020372
6 180-275 GU5.3 6 500 530 Ø 50 х 51 100 4690612030739

8 150-275 GU5.3 3 000 720 Ø 50 х 51 100 4690612020327
8 150-275 GU5.3 4 000 720 Ø 50 х 51 100 4690612020334
8 150-275 GU5.3 6 500 720 Ø 50 х 51 100 4690612024721

11 150-275 GU5.3 3 000 990 Ø 50 х 51 100 4690612020341
11 150-275 GU5.3 4 000 990 Ø 50 х 51 100 4690612020358
11 150-275 GU5.3 6 500 990 Ø 50 х 51 100 4690612024745

LED-GX53-VC
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 150-275 GX53 3 000 540 Ø 74 х 24 50 4690612030777
6 150-275 GX53 4 000 540 Ø 74 х 24 50 4690612030791
6 150-275 GX53 6 500 540 Ø 74 х 24 50 4690612030814

8 150-275 GX53 3 000 720 Ø 74 х 24 50 4690612020723
8 150-275 GX53 4 000 720 Ø 74 х 24 50 4690612020730
8 150-275 GX53 6 500 720 Ø 74 х 24 50 4690612020747

10 150-275 GX53 3 000 900 Ø 74 х 24 50 4690612020754
10 150-275 GX53 4 000 900 Ø 74 х 24 50 4690612020761
10 150-275 GX53 6 500 900 Ø 74 х 24 50 4690612020778

12 150-275 GX53 3 000 1 080 Ø 74 х 27 50 4690612020785
12 150-275 GX53 4 000 1 080 Ø 74 х 27 50 4690612020792
12 150-275 GX53 6 500 1 080 Ø 74 х 27 50 4690612020808

15 150-275 GX53 3 000 1 350 Ø 75 х 30 50 4690612020815
15 150-275 GX53 4 000 1 350 Ø 75 х 30 50 4690612020822
15 150-275 GX53 6 500 1 350 Ø 75 х 30 50 4690612020839

LED-JCDRC-VC
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 180-275 GU10 3 000 530 Ø 50 х 55 100 4690612023380
6 180-275 GU10 4 000 530 Ø 50 х 55 100 4690612023403
6 180-275 GU10 6 500 530 Ø 50 х 55 100 4690612030753

8 150-275 GU10 3 000 720 Ø 50 х 55 100 4690612023427
8 150-275 GU10 4 000 720 Ø 50 х 55 100 4690612023441
8 150-275 GU10 6 500 720 Ø 50 х 55 100 4690612024769

11 150-275 GU10 3 000 990 Ø 50 х 58 100 4690612023465
11 150-275 GU10 4 000 990 Ø 50 х 58 100 4690612023489
11 150-275 GU10 6 500 990 Ø 50 х 58 100 4690612024783

LED-GX70-VC
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

16 150-275 GX70 4 000 1 280 Ø 111 х 43 50 4690612021546
16 150-275 GX70 6 500 1 280 Ø 111 х 43 50 4690612021492

20 150-275 GX70 4 000 1 620 Ø 111 х 43 50 4690612021515
20 150-275 GX70 6 500 1 620 Ø 111 х 43 50 4690612021539

ЛАМПЫ
СОФИТНЫЕ

светодиодные софитные лампы – идеальное 
решение для софитов в натяжных и подвесных 
потолКах на замену люминесцентным лампам.

✓  НЕ СОДЕРЖАТ ВРЕДНЫХ ВЕЩЕСТВ

✓  СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА В ШИРОКИХ 
     ДИАПАЗОНАХ НАПРЯЖЕНИЯ

КОМФОРТНЫЙ 
И БЕЗОПАСНЫЙ 
СВЕТ ДЛЯ ГЛАЗ

ИСТОЧНИКИ СВЕТА10

НИЗКОЕ ПОТРЕБЛЕНИЕ
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

УДАРОПРОЧНЫЙ 
КОРПУС

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

серии VC
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LED-JCD G9 220V

LED-JC G4 12V

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

1.5 12 G4 4 000 150 Ø 9,8 х 38 1 000 4690612035963
1.5 12 G4 6 500 150 Ø 9,8 х 38 1 000 4690612035987

3 12 G4 4 000 290 Ø 13 х 38 1 000 4690612036021
3 12 G4 6 500 290 Ø 13 х 38 1 000 4690612036045

5 12 G4 4 000 480 Ø 16 х 50 1 000 4690612036083
5 12 G4 6 500 480 Ø 16 х 50 1 000 4690612036106

LED-JCD G4 220V

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 150-275 G4 4 000 570 Ø 16 х 47 1 000 4690612036144
6 150-275 G4 6 500 570 Ø 16 х 47 1 000 4690612036168

8 150-275 G4 4 000 760 Ø 16 х 47 1 000 4690612036205
8 150-275 G4 6 500 760 Ø 16 х 47 1 000 4690612036229

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

3 150-275 G9 4 000 290 Ø 16 х 50 1 000 4690612036267
3 150-275 G9 6 500 290 Ø 16 х 50 1 000 4690612036281

5 150-275 G9 4 000 480 Ø 16 х 50 1 000 4690612036328
5 150-275 G9 6 500 480 Ø 16 х 50 1 000 4690612036342

9 150-275 G9 4 000 860 Ø 16 х 62 500 4690612036380
9 150-275 G9 6 500 860 Ø 16 х 62 500 4690612036403

ЛАМПЫ 
ЛЮСТРОВЫЕ

Капсульные светодиодные мини-лампы  
подходят для деКоративных светильниКов 
и люстр, создавая необычное аКцентное 
освещение или подсветКу. 

являются эффеКтивной заменой 
галогенным аналогам: способны соКратить 
расходы на элеКтричество до 60%.

✓  КОМПАКТНЫЕ РАЗМЕРЫ

✓  МОМЕНТАЛЬНОЕ ВКЛЮЧЕНИЕ НА ПОЛНУЮ ЯРКОСТЬ

✓  НЕ СОДЕРЖАТ ВРЕДНЫХ ВЕЩЕСТВ 

ИСТОЧНИКИ СВЕТА12

ВЫСОКАЯ
СВЕТООТДАЧА

ШИРОКИЙ ДИАПАЗОН 
РАБОЧЕГО НАПРЯЖЕНИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА
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ЛАМПЫ
ФИЛАМЕНТ

светодиодные филаментные лампы 
серии DECO – это элегантный 
внешний вид в стиле ретро 
и инновационные светодиодные нити.

✓  НИЗКОЕ ЭНЕРГОПОТРЕБЛЕНИЕ

✓  ОТСУТСТВИЕ УЛЬТРАФИОЛЕТОВОГО 
     И ИНФРАКРАСНОГО ИЗЛУЧЕНИЯ

LED-A60-DECO
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

9 210-240 E27 3 000 810 Ø 60 х 107 50 4690612008066
9 210-240 E27 4 000 810 Ø 60 х 107 50 4690612008073
9 210-240 E27 6 500 810 Ø 60 х 107 50 4690612026107

11 210-240 E27 3 000 990 Ø 60 х 107 50 4690612026121
11 210-240 E27 4 000 990 Ø 60 х 107 50 4690612026145
11 210-240 E27 6 500 990 Ø 60 х 107 50 4690612026169

13 210-240 E27 3 000 1 170 Ø 60 х 107 50 4690612035581
13 210-240 E27 4 000 1 170 Ø 60 х 107 50 4690612035604
13 210-240 E27 6 500 1 170 Ø 60 х 107 50 4690612035628

LED-СВЕЧА НА ВЕТРУ-DECO
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

7 210-240 E14 3 000 630 Ø 35 х 125 50 4690612007663
7 210-240 E14 4 000 630 Ø 35 х 125 50 4690612007670
7 210-240 E14 6 500 630 Ø 35 х 125 50 4690612034997

9 210-240 E14 3 000 810 Ø 35 х 125 50 4690612026220
9 210-240 E14 4 000 810 Ø 35 х 125 50 4690612026244

LED-СВЕЧА-DECO
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

7 210-240 E14 3 000 630 Ø 35 х 100 50 4690612007601
7 210-240 E14 4 000 630 Ø 35 х 100 50 4690612007618
7 210-240 E14 6 500 630 Ø 35 х 100 50 4690612029665

9 210-240 E14 3 000 810 Ø 35 х 100 50 4690612026183
9 210-240 E14 4 000 810 Ø 35 х 100 50 4690612026206
9 210-240 E14 6 500 810 Ø 35 х 100 50 4690612030197

КОМФОРТНЫЙ 
И БЕЗОПАСНЫЙ 
СВЕТ ДЛЯ ГЛАЗ

ИСТОЧНИКИ СВЕТА14

LED-ШАР-DECO
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

7 210-240 E27 3 000 630 Ø 45 х 78 50 4690612016320
7 210-240 E27 4 000 630 Ø 45 х 78 50 4690612016337
7 210-240 E27 6 500 630 Ø 45 х 78 50 4690612036427

9 210-240 E27 3 000 810 Ø 45 х 78 50 4690612026268
9 210-240 E27 4 000 810 Ø 45 х 78 50 4690612026282
9 210-240 E27 6 500 810 Ø 45 х 78 50 4690612036441

LED-ST64-DECO GOLD
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

9 210-240 E27 3 000 810 Ø 64 х 145 50 4690612035659
11 210-240 E27 3 000 990 Ø 64 х 145 50 4690612035673

LED-A60-DECO

LED-ШАР-DECO

LED-СВЕЧА-DECO

LED-ST64-DECO GOLD

LED-GL-DECO GOLD

LED-СВЕЧА НА ВЕТРУ-DECO

LED-GL-DECO GOLD
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

9 210-240 E27 3 000 810 Ø 95 х 135 20 4690612036465
11 210-240 E27 3 000 990 Ø 125 х 175 20 4690612036489

СОВРЕМЕННЫЕ 
ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

серии DECO
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LED-MO-PRO
мощность, Вт напряжение, 

В
цоколь цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

7.5 12-24 E27 4 000 600 Ø 60 х 110 100 4690612031545
7.5 24-48 E27 4 000 600 Ø 60 х 110 100 4690612031521

10 12-24 E27 4 000 800 Ø 60 х 110 100 4690612031507
10 24-48 E27 4 000 800 Ø 60 х 110 100 4690612031484

LED-T8-PRO

LED-HP-PRO

тип 
колбы

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ВхД, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

матовая 10 180-275 G13 неповоротный 4 000 800 600 х Ø 26 25 4690612030890
матовая 10 180-275 G13 неповоротный 6 500 800 600 х Ø 26 25 4690612030906

матовая 10 180-275 G13R поворотный 4 000 800 600 х Ø 26 25 4690612030913
матовая 10 180-275 G13R поворотный 6 500 800 600 х Ø 26 25 4690612030920

прозрачная 10 180-275 G13R поворотный 4 000 800 600 х Ø 26 25 4690612030937
прозрачная 10 180-275 G13R поворотный 6 500 800 600 х Ø 26 25 4690612030944

матовая 15 180-275 G13R поворотный 4 000 1 350 600 х Ø 26 25 4690612030951
матовая 15 180-275 G13R поворотный 6 500 1 350 600 х Ø 26 25 4690612030968

матовая 20 180-275 G13 неповоротный 4 000 1 620 1 200 х Ø 26 25 4690612030975
матовая 20 180-275 G13 неповоротный 6 500 1 620 1 200 х Ø 26 25 4690612030999

прозрачная 20 180-275 G13 неповоротный 4 000 1 620 1 200 х Ø 26 25 4690612030982
прозрачная 20 180-275 G13 неповоротный 6 500 1 620 1 200 х Ø 26 25 4690612031002

матовая 30 180-275 G13 неповоротный 4 000 2 440 1 200 х Ø 26 25 4690612031019
матовая 30 180-275 G13 неповоротный 6 500 2 440 1 200 х Ø 26 25 4690612031026

матовая 32 180-275 G13 неповоротный 4 000 2 700 1 500 х Ø 26 25 4690612031033
матовая 32 180-275 G13 неповоротный 6 500 2 700 1 500 х Ø 26 25 4690612031040

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

25 150-275 E27 4 000 2 250 Ø 80 х 143 50 4690612031057
25 150-275 E27 6 500 2 250 Ø 80 х 143 50 4690612031064

30 150-275 E27 4 000 2 700 Ø 100 х 170 50 4690612031071
30 150-275 E27 6 500 2 700 Ø 100 х 170 50 4690612031088

40 150-275 E27/E40 4 000 3 600 Ø 115 х 202 50 4690612031095
40 150-275 E27/E40 6 500 3 600 Ø 115 х 202 50 4690612031101

50 150-275 E27/E40 4 000 4 500 Ø 125 х 213 50 4690612031118
50 150-275 E27/E40 6 500 4 500 Ø 125 х 213 50 4690612031125

60 150-275 E27/E40 6 500 5 400 Ø 140 х 228 50 4690612031132
80 150-275 E27/E40 6 500 7 200 Ø 135 х 240 30 4690612031149

100 150-275 E27/E40 6 500 9 000 Ø 150 х 248 30 4690612035697
150 150-275 E27/E40 6 500 13 500 Ø 170 х 295 20 4690612035703

ЛАМПЫ 
СВЕТОДИОДНЫЕ

светодиодные лампы серии PRO 
созданы для освещения бытовых 
и производственных помещений, 
являются эффеКтивной заменой 
люминесцентным лампам и лампам 
типа дрл / дрв.

ИСТОЧНИКИ СВЕТА16

УСТОЙЧИВЫ К ФИЗИЧЕСКОМУ 
ВОЗДЕЙСТВИЮ

ШИРОКИЙ ДИАПАЗОН 
РАБОЧЕГО НАПРЯЖЕНИЯ

НЕ СОДЕРЖАТ РТУТЬ  
И ДРУГИЕ ВРЕДНЫЕ ВЕЩЕСТВА

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

серии PRO

адаптер Е40 в комплекте с лампами мощностью 40–150 Вт



2КОММЕРЧЕСКИЕ 
СВЕТИЛЬНИКИ20

22

25

26

28

30

32

34

36

37

38

39

40

42

47

48

ПАНЕЛИ УЛЬТРАТОНКИЕ

ПАНЕЛИ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

СВЕТИЛЬНИКИ ВЫСОКОЭФФЕКТИВНЫЕ

СВЕТИЛЬНИКИ серии СПБ

СВЕТИЛЬНИКИ серии SPO

СВЕТИЛЬНИКИ ПОД ЛАМПУ серии SPO

СВЕТИЛЬНИКИ ГЕРМЕТИЧНЫЕ серии ССП

СВЕТИЛЬНИКИ ГЕРМЕТИЧНЫЕ серии СПП

СВЕТИЛЬНИКИ ГЕРМЕТИЧНЫЕ ПОД ЛАМПУ

СВЕТИЛЬНИКИ СКЛАДСКИЕ

ПРОЖЕКТОРЫ серии СДО-7

ПРОЖЕКТОРЫ серии TOP-LINE

СВЕТИЛЬНИКИ ТРЕКОВЫЕ серии TOP-LINE

СВЕТИЛЬНИКИ АВАРИЙНЫЕ

СВЕТИЛЬНИКИ УЛИЧНЫЕ

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ К СВЕТИЛЬНИКАМ

1918



21WWW.IN-HOME.RUКОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ20

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

36 230±10% 4 000 3 000 40 595 х 595 х 8 4 4690612031262
36 230±10% 6 500 3 000 40 595 х 595 х 8 4 4690612031255

50 230±10% 4 000 5 000 40 595 х 595 х 8 4 4690612031248
50 230±10% 6 500 5 000 40 595 х 595 х 8 4 4690612031231

LP-02-SLIM

LP-КПП-Д   
КОМПЛЕКТ ПОДВЕСОВ ПОТОЛОЧНЫЙ ДЛИННЫЙ

LP-КПП-К   
КОМПЛЕКТ ПОДВЕСОВ ПОТОЛОЧНЫЙ КОРОТКИЙ

Артикул: 4690612034119 
Количество в коробе: 120 шт

Артикул: 4690612034126 
Количество в коробе: 125 шт

LP-КПТ КОМПЛЕКТ ПОДВЕСОВ НА ТРОСАХ

Артикул: 4690612034133 
Количество в коробе: 60 шт

Комплектация: трос металлический 1 метр (4 шт), держатель тросовый 
потолочный (4 шт), зажим тросовый (4 шт), дюбель пластиковый 
с саморезом (12 шт), заглушка с резьбой (8 шт), уголок крепежный (4 шт).

Комплектация: уголок длинный (4 шт), уголок крепежный (4 шт), 
болт (4 шт), дюбель пластиковый с саморезом (4 шт).

Комплектация: уголок короткий (4 шт), уголок крепежный (4 шт), 
болт (4 шт), дюбель пластиковый с саморезом (4 шт).

ЭПРА-SLIM

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

36 230±10% 119 х 45 х 28 50 4690612031224

50 230±10% 119 х 45 х 28 50 4690612031422

ПАНЕЛИ
УЛЬТРАТОНКИЕ

✓  ЭФФЕКТИВНОЕ И МЯГКОЕ СВЕЧЕНИЕ

✓  ВЫСОКОЭКОНОМИЧНЫ

✓  МАТОВЫЙ РАССЕИВАТЕЛЬ

✓  НАКЛАДНОЙ И ПОДВЕСНОЙ МОНТАЖ

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ20

светодиодные панели LP-02-SLIM –  
это инновационные панели 
с алюминиевым Корпусом, ярКим 
и Комфортным световым потоКом.

предназначены для общего освещения 
помещений различного назначения.

Используется только в комплекте с ЭПРА (ЭПРА приобретается отдельно).

КОМФОРТНЫЙ 
И БЕЗОПАСНЫЙ 
СВЕТ ДЛЯ ГЛАЗ

Технология производсТва VISION CARE 
обеспечиваеТ ровный свеТовой поТок 
без пульсаций даже в сеТях  с несТабильным 
напряжением.

УЛЬТРАТОНКИЙ
КОРПУС 8 мм

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА
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тип 
рассеивателя

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ПРИЗМА 36 230±10% 4 000 3 100 40 1 200 х 180 х 19 4 4690612029801
ПРИЗМА 36 230±10% 6 500 3 100 40 1 200 х 180 х 19 4 4690612029818

ПРИЗМА 50 230±10% 4 000 4 500 40 1 200 х 180 х 19 4 4690612029825
ПРИЗМА 50 230±10% 6 500 4 500 40 1 200 х 180 х 19 4 4690612029832

ПРИЗМА 75 230±10% 4 000 6 200 40 1 200 х 180 х 19 4 4690612029849
ПРИЗМА 75 230±10% 6 500 6 200 40 1 200 х 180 х 19 4 4690612029856

ОПАЛ 40 230±10% 4 000 3 300 40 1 200 х 180 х 30 4 4690612029863
ОПАЛ 40 230±10% 6 500 3 300 40 1 200 х 180 х 30 4 4690612029870

LPU-01

тип 
рассеивателя

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ПРИЗМА 36 230±10% 4 000 3 100 40 595 х 595 х 19 4 4690612029627
ПРИЗМА 36 230±10% 6 500 3 100 40 595 х 595 х 19 4 4690612029634

ПРИЗМА 50 230±10% 4 000 4 500 40 595 х 595 х 19 4 4690612029740
ПРИЗМА 50 230±10% 6 500 4 500 40 595 х 595 х 19 4 4690612029757

ПРИЗМА 75 230±10% 4 000 6 200 40 595 х 595 х 19 4 4690612029764
ПРИЗМА 75 230±10% 6 500 6 200 40 595 х 595 х 19 4 4690612029771

ПРИЗМА 100 230±10% 4 000 8 500 40 595 х 595 х 19 4 4690612029788
ПРИЗМА 100 230±10% 6 500 8 500 40 595 х 595 х 19 4 4690612029795

ОПАЛ 40 230±10% 4 000 3 300 40 595 х 595 х 25 4 4690612029887
ОПАЛ 40 230±10% 6 500 3 300 40 595 х 595 х 25 4 4690612029894

ОПАЛ 50 230±10% 4 000 4 000 40 595 х 595 х 25 4 4690612034317
ОПАЛ 50 230±10% 6 500 4 000 40 595 х 595 х 25 4 4690612034324

LPU-02

LPU-01 ПРИЗМА

LPU-02 ПРИЗМА

LPU-02 ОПАЛ

LPU-01 ОПАЛ

ПАНЕЛИ
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

✓  РАССЕИВАТЕЛЬ ИЗ СВЕТОТЕХНИЧЕСКОГО 
     ПОЛИСТИРОЛА

✓  МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС ИЗ СТАЛИ

✓  НЕ ПОДВЕРЖЕНЫ КОРРОЗИИ И ТЕПЛОВЫМ 
     ДЕФОРМАЦИЯМ 

КОМФОРТНЫЙ 
И БЕЗОПАСНЫЙ 
СВЕТ ДЛЯ ГЛАЗ

светодиодные панели имеют высоКий индеКс 
цветопередачи, что маКсимально приближает 
их световой потоК К естественному освещению.  
используются для организации основного 
и дополнительного освещения.

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ22

ВОЗМОЖНОСТЬ ПОДКЛЮЧЕНИЯ
БЛОКА АВАРИЙНОГО ПИТАНИЯ

ВСТРОЕННАЯ ЗАЩИТА 
ОТ СКАЧКОВ НАПРЯЖЕНИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА
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ПАНЕЛИ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ

тип 
рассеивателя

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ПРИЗМА 36 230±10% 4 000 3 100 40 595 х 595 х 19 4 4690612029962

ПРИЗМА 36 230±10% 6 500 3 100 40 595 х 595 х 19 4 4690612029979

ОПАЛ 40 230±10% 4 000 3 300 40 595 х 595 х 25 4 4690612029993

ОПАЛ 40 230±10% 6 500 3 300 40 595 х 595 х 25 4 4690612030005

LPU-02-EMERGENCY

БАП-10W-90  ВНЕШНИЙ БЛОК АВАРИЙНОГО ПИТАНИЯ

Возможность подключения внешнего блока аварийного питания (БАП). 
В режиме БАП светоотдача не менее 30% от номинальной.

Обеспечивает освещенность в аварийном режиме не ниже 30% от номинальной 
на протяжении 90 минут.

мощность, 
Вт

время 
работы, мин

напряжение, 
В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

10 90 230±10% 40 215 х 41.5 х 27.5 50 4690612029986

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

36 230±10% 4 000 3 900 40 595 х 595 х 19 4 4690612034546

36 230±10% 6 500 3 900 40 595 х 595 х 19 4 4690612034553

ДВО-ПРИЗМА 36П595

светодиодные светильниКи дво-призма 
отличаются высоКоэффеКтивными 
светодиодами нового поКоления, Которые 
обеспечивают высоКий уровень освещенности 
и низКое потребление элеКтроэнергии.

LPU-02 EMERGENCY ПРИЗМА

LPU-02 EMERGENCY ОПАЛ

КОМФОРТНЫЙ 
И БЕЗОПАСНЫЙ 
СВЕТ ДЛЯ ГЛАЗ

СВЕТИЛЬНИКИ
ВЫСОКОЭФФЕКТИВНЫЕ

110 лм/Вт
МОЩНАЯ СВЕТООТДАЧА

ВСТРОЕННАЯ ЗАЩИТА 
ОТ СКАЧКОВ НАПРЯЖЕНИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА
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СПБ-2-КРУГ
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

5 230±10% 4 000 400 Ø 130 х 33 40 4690612020624
5 230±10% 6 500 400 Ø 130 х 33 40 4690612033235

10 230±10% 4 000 800 Ø 155 х 33 40 4690612020631
10 230±10% 6 500 800 Ø 155 х 33 40 4690612033150

14 230±10% 4 000 1 100 Ø 210 х 37 20 4690612020648
14 230±10% 6 500 1 100 Ø 210 х 37 20 4690612033167

20 230±10% 4 000 1 400 Ø 250 х 41 20 4690612020655
20 230±10% 6 500 1 400 Ø 250 х 41 20 4690612033174

24 230±10% 4 000 1 700 Ø 310 х 50 10 4690612020662
24 230±10% 6 500 1 700 Ø 310 х 50 10 4690612033181

СПБ-2-КВАДРАТ
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

5 230±10% 4 000 400 140 х 140 х 32 40 4690612022048
10 230±10% 4 000 800 170 х 170 х32 40 4690612022055
14 230±10% 4 000 1 100 190 х 190 х 32 20 4690612022062
20 230±10% 4 000 1 400 230 х 230 х 35 20 4690612022000

СВЕТИЛЬНИКИ

светильниКи с современными SMD-светодиодами 
предназначены для лоКального и общего освещения 
бытовых помещений.

изготовлены из безопасных и долговечных 
материалов, не подверженных старению,  
пожелтению и деформации.

120°

время  
отКлючения

10 с – 8 м
радиус  
действия 

3 – 5 м
уровень  
освещенности 

1 – 100 люкс

серии СПБ

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ26

СПБ-2Д-КВАДРАТ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

5 230±10% 4 000 400 140 х 140 х 38 40 4690612022079
10 230±10% 4 000 800 170 х 170 х38 40 4690612022086
14 230±10% 4 000 1 100 190 х 190 х 38 20 4690612022093
20 230±10% 4 000 1 400 230 х 230 х 41 20 4690612022109
24 230±10% 4 000 1 700 270 х 270 х 48 20 4690612022024

НЕГОРЮЧИЙ
ABS-ПЛАСТИК

УДАРОПРОЧНЫЙ 
КОРПУС

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

СПБ-2Д-КРУГ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

5 230±10% 4 000 400 Ø 130 х 33 40 4690612033969
10 230±10% 4 000 800 Ø 155 х 38 40 4690612020686
14 230±10% 4 000 1 100 Ø 210 х 43 20 4690612020693
20 230±10% 4 000 1 400 Ø 250 х 46 20 4690612020709
24 230±10% 4 000 1 700 Ø 310 х 55 10 4690612020716

настраиваемый датчик движения

настраиваемый датчик движения

НАСТРОЙКИ ДАТЧИКА ДВИЖЕНИЯ:
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мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

18 230±10% 4 000 1 300 40 592 х 75 х 26 20 4690612029900
18 230±10% 6 500 1 300 40 592 х 75 х 26 20 4690612029917

36 230±10% 4 000 2 700 40 1 192 х 75 х 26 20 4690612029924
36 230±10% 6 500 2 700 40 1 192 х 75 х 26 20 4690612029931

50 230±10% 4 000 4 500 40 1 192 х 75 х 26 20 4690612035482
50 230±10% 6 500 4 500 40 1 192 х 75 х 26 20 4690612035499

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

18 230±10% 4 000 1 350 40 600 х 61 х 24 20 4690612032740
18 230±10% 6 500 1 350 40 600 х 61 х 24 20 4690612032757

36 230±10% 4 000 2 750 40 1 200 х 61 х 24 20 4690612032764
36 230±10% 6 500 2 750 40 1 200 х 61 х 24 20 4690612032771

55 230±10% 4 000 4 120 40 1 200 х 61 х 24 20 4690612032788
55 230±10% 6 500 4 120 40 1 200 х 61 х 24 20 4690612032795

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

18 230±10% 6 500 1 300 20 590 х 60 х 22 20 4690612026930

36 230±10% 6 500 2 700 20 1 190 х 60 х 22 20 4690612026947

45 230±10% 6 500 3 400 20 1 490 х 60 х 22 20 4690612026954

SPO-108

SPO-110 OPAL

SPO-119 С ЗЕРКАЛЬНОЙ РЕШЕТКОЙ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

18 230±10% 4 000 1 500 40 600 х 61 х 24 20 4690612032689
18 230±10% 6 500 1 500 40 600 х 61 х 24 20 4690612032696

36 230±10% 4 000 3 000 40 1 200 х 61 х 24 20 4690612032702
36 230±10% 6 500 3 000 40 1 200 х 61 х 24 20 4690612032719

55 230±10% 4 000 4 600 40 1 200 х 61 х 24 20 4690612032726
55 230±10% 6 500 4 600 40 1 200 х 61 х 24 20 4690612032733

SPO-110 PRIZMA

✓  СТЕПЕНЬ ЗАЩИТЫ IP40

✓  УНИВЕРСАЛЬНЫ В ПРИМЕНЕНИИ

✓  РАССЕИВАТЕЛЬ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

✓  СТАЛЬНОЙ КОРПУС

светодиодные светильниКи серии SPO 
имеют широКий модельный ряд, что делает 
их идеальным решением для общего 
и лоКального освещения помещений 
любого типа.

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ28

УДАРОПРОЧНЫЙ 
КОРПУС

ВСТРОЕННАЯ ЗАЩИТА 
ОТ СКАЧКОВ НАПРЯЖЕНИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

СВЕТИЛЬНИКИ

серии SPO
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СВЕТИЛЬНИКИ 
ПОД ЛАМПУ

светильниКи серии SPO имеют прочный 
металличесКий Корпус, универсальны 
в применении: используются в Качестве 
фонового или лоКального освещения 
в помещениях любого типа.

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ30

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

1хLED-T8-600 230±10% G13 20 630 х 30 х 12 25 4690612033266

1хLED-T8-1200 230±10% G13 20 1 198 х 30 х 12 25 4690612033273

2хLED-T8-1200 230±10% G13 20 1 198 х 30 х 12 25 4690612034935

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

2xLED-Т8-600 230±10% G13 40 630 х 120 х 46 10 4690612032658

2xLED-Т8-1200 230±10% G13 40 1 240 х 120 х 46 10 4690612032672

SPO-101

SPO-405 С РАССЕИВАТЕЛЕМ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

1хLED-T8-1200 230±10% G13 20 1 215 х 100 х 26 30 4690612033280

SPO-101-1R С РЕФЛЕКТОРОМ

серии SPO

УДАРОПРОЧНЫЙ 
КОРПУС

НАСТЕННО-ПОТОЛОЧНЫЙ 
МОНТАЖ

ПОДХОДЯТ
ДЛЯ ЛАМП LED-Т8

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА
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СВЕТИЛЬНИКИ 
ГЕРМЕТИЧНЫЕ

✓  МАТОВЫЙ РАССЕИВАТЕЛЬ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

✓  ПРОСТОЙ НАСТЕННО-ПОТОЛОЧНЫЙ МОНТАЖ

✓  КРЕПЛЕНИЯ ДЛЯ МОНТАЖА В КОМПЛЕКТЕ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

18 230±10% 4 000 1 500 65 600 х 60 х 35 20 4690612034201

18 230±10% 6 500 1 500 65 600 х 60 х 35 20 4690612034218

40 230±10% 4 000 3 000 65 1 200 х 60 х 35 20 4690612034225

40 230±10% 6 500 3 000 65 1 200 х 60 х 35 20 4690612034232

ССП-155

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

транзитное 
подключение, шт

количество 
в коробе, шт

артикул

18 230±10% 4 000 1 350 65 625 х 75 х 68 8 12 4690612031354

18 230±10% 6 500 1 350 65 625 х 75 х 68 8 12 4690612031347

36 230±10% 4 000 2 700 65 1 225 х 75 х 70 8 12 4690612031330

36 230±10% 6 500 2 700 65 1 225 х 75 х 70 8 12 4690612031323

50 230±10% 4 000 3 750 65 1 500 х 78 х 70 4 12 4690612031316

50 230±10% 6 500 3 750 65 1 500 х 78 х 70 4 12 4690612031309

ССП-159М

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ32

идеальное решение для общего и дополнительного 
освещения производственных и бытовых помещений 
с высоКим уровнем влажности и запыленности.

серии ССП

НЕГОРЮЧИЙ
ABS-ПЛАСТИК

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

IP65 ЗАЩИТА ОТ ПЫЛИ 
И ВЛАГИ

транзитное подключение до 8 штук
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СПП

СПП-Д

модель мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССП-КРУГ 8 230±10% 4 000 640 65 Ø 135 х 48 40 4690612034713

ССП-КРУГ 8 230±10% 6 500 640 65 Ø 135 х 48 40 4690612031408

ССП-КРУГ 12 230±10% 4 000 960 65 Ø 135 х 48 40 4690612034720

ССП-КРУГ 12 230±10% 6 500 960 65 Ø 135 х 48 40 4690612031392

ССП-КРУГ 18 230±10% 4 000 1 440 65 Ø 160 х 50 30 4690612034737

ССП-КРУГ 18 230±10% 6 500 1 440 65 Ø 160 х 50 30 4690612031385

ССП-ОВАЛ 8 230±10% 4 000 640 65 168 х 92 х 48 32 4690612034744

ССП-ОВАЛ 8 230±10% 6 500 640 65 168 х 92 х 48 32 4690612031378

ССП-ОВАЛ 12 230±10% 4 000 960 65 168 х 92 х 48 32 4690612034751

ССП-ОВАЛ 12 230±10% 6 500 960 65 168 х 92 х 48 32 4690612031361

модель мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССП-Д-КРУГ 8 230±10% 6 500 640 65 Ø 135 х 48 40 4690612032801

ССП-Д-КРУГ 12 230±10% 6 500 960 65 Ø 135 х 48 40 4690612032818

ССП-Д-КРУГ 18 230±10% 6 500 1 440 65 Ø 160 х 50 30 4690612032825

ССП-Д-ОВАЛ 8 230±10% 6 500 640 65 168 х 92 х 48 32 4690612034140

ССП-Д-ОВАЛ 12 230±10% 6 500 960 65 168 х 92 х 48 32 4690612034157

СПП-A-КРУГ

модель мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССП-А-КРУГ 8 230±10% 6 500 640 65 Ø 135 х 48 40 4690612033877

ССП-А-КРУГ 12 230±10% 6 500 960 65 Ø 160 х 50 30 4690612033884

ССП-А-КРУГ 18 230±10% 6 500 1 440 65 Ø 180 х 50 20 4690612033891

✓  РАССЕИВАТЕЛЬ ИЗ МАТОВОГО  ПОЛИКАРБОНАТА

✓  АКСЕССУАРЫ ДЛЯ МОНТАЖА В КОМПЛЕКТЕ

ударопрочный и герметичный Корпус наКладных 
светодиодных светильниКов серии спп позволяет 
использовать их в общественных и производственных 
помещениях, на улице с установКой под навесом.

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ34

✓  время действия 150 сеКунд 
✓  угол срабатывания 120° 

✓  дальность действтия 3-8 метров

ИНФРАКРАСНЫЙ
ДАТЧИК ДВИЖЕНИЯ

✓  время действия 180 сеКунд 
✓  громКость звуКа от 50 дб 
✓  уровень освещенности от 100 люКс

ОПТИКО-АКУСТИЧЕСКИЙ 
ДАТЧИК

серии СПП

СВЕТИЛЬНИКИ 
ГЕРМЕТИЧНЫЕ

НЕГОРЮЧИЙ
ABS-ПЛАСТИК

IP65

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

120°

оптико-акустический датчик

инфракрасный датчик движения
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мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

1xLED-Т8-600 230±10% G13 65 666 х 60 х 55 16 4690612032597

2xLED-Т8-600 230±10% G13 65 666 х 85 х 55 12 4690612032610

1xLED-Т8-1200 230±10% G13 65 1 276 х 60 х 55 16 4690612032603

2xLED-Т8-1200 230±10% G13 65 1 276 х 86 х 55 12 4690612032627

2xLED-Т8-1500 230±10% G13 65 1 576 х 86 х 55 12 4690612032634

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цоколь степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

2xLED-Т8-1200 230±10% G13 65 1 260 х 100 х 84 10 4690612031279

ССП-458ССП-456

СВЕТИЛЬНИКИ 
ГЕРМЕТИЧНЫЕ 
ПОД ЛАМПУ

обладают усиленным ресурсом прочности. предназначены 
для общего освещения производств и сКладсКих помещений 
и для внешнего освещения отКрытых строительных площадоК.

СВЕТИЛЬНИКИ
СКЛАДСКИЕ

LHB-UFO-VC

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура

световой 
поток, лм

степень 
защиты

размер 
ДхВ, мм

кол-во 
в коробе

артикул

100 230±10% 5 000 K 9 000 IP65 Ø 250 х 48 10 шт 4690612033907

150 230±10% 5 000 K 13 500 IP65 Ø 298 х 51 10 шт 4690612033914

200 230±10% 5 000 K 18 000 IP65 Ø 340 х 53 5 шт 4690612033921

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура

световой 
поток, лм

степень 
защиты

размер 
ДхШхВ, мм

кол-во 
в коробе

артикул

100 230±10% 5 000 К 9 000 IP65 513 х 124.6 х 46 10 шт 4690612033938

150 230±10% 5 000 К 13 500 IP65 763 х 124.6 х 46 6 шт 4690612033945

200 230±10% 5 000 К 18 000 IP65 1 113 х 124.6 х 46 6 шт 4690612033952

сКладсКие светодиодные светильниКи отличаются 
сверхпрочным Корпусом, подходят для основного 
и вспомогательного освещения сКладсКих, заводсКих 
и промышленных помещений.

✓  НАСТЕННО-ПОТОЛОЧНЫЙ МОНТАЖ

✓  КРЕПЛЕНИЯ ДЛЯ МОНТАЖА В КОМПЛЕКТЕ

IP65 НЕГОРЮЧИЙ
ABS-ПЛАСТИК

ПОДХОДЯТ
ДЛЯ ЛАМП LED-Т8

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

ЗАЩИТА ОТ СКАЧКОВ
НАПРЯЖЕНИЯ

IP65
ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

РОВНЫЙ СВЕТОВОЙ 
ПОТОК БЕЗ ПУЛЬСАЦИИ

WHB-02
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СДО-8 TOP-LINE

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

20 230±10% 6 500 2 200 65 137 х 127 х 24 40 4690612030029

30 230±10% 6 500 3 300 65 179 х 164 х 24 20 4690612030036

50 230±10% 6 500 5 500 65 205 х 211 х 26 20 4690612030043

70 230±10% 6 500 7 700 65 232 х 211 х 26 10 4690612030050

100 230±10% 6 500 11 000 65 275 х 235 х 26 10 4690612030067

150 230±10% 6 500 15 750 65 327 х 263 х 31 10 4690612030074

200 230±10% 6 500 21 000 65 380 х 315 х 33 5 4690612030081

300 230±10% 6 500 31 500 65 465 х 355 х 35 4 4690612034966

цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

белый 20 230±10% 6 500 1 600 65 111 х 98 х 21 40 4690612034683
черный 20 230±10% 6 500 1 600 65 111 х 98 х 21 40 4690612034614

белый 30 230±10% 6 500 2 400 65 133 х 123 х 21 40 4690612034690
черный 30 230±10% 6 500 2 400 65 133 х 123 х 21 40 4690612034621

белый 50 230±10% 6 500 4 000 65 168 х 155 х 22 20 4690612034706
черный 50 230±10% 6 500 4 000 65 168 х 155 х 22 20 4690612034638

черный 70 230±10% 6 500 5 600 65 207 х 171 х 22 20 4690612034645
черный 100 230±10% 6 500 8 000 65 230 х 194 х 22 10 4690612034652
черный 150 230±10% 6 500 12 000 65 237 х 270 х 25 10 4690612034669
черный 200 230±10% 6 500 16 000 65 355 х 280 х 28 10 4690612034676

ПРОЖЕКТОРЫ ПРОЖЕКТОРЫ

✓  ШИРОКИЙ ДИАПАЗОН РАБОЧИХ ТЕМПЕРАТУР

✓  ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ТЕПЛООТВОДА

влагозащищенные светодиодные 
прожеКторы оборудованы поворотным

Кронштейном, позволяющим легКо 
регулировать угол освещения.

используются для эКономичного 
наружного освещения.

СДО-7

герметичные светодиодные прожеКторы, 
выполненные из анодированного

алюминия, обладают повышенным 
ресурсом прочности. предназначены 
для внешнего освещения различных

отКрытых территорий. 

110 лм/Вт
МОЩНАЯ СВЕТООТДАЧА

IP65 СИЛИКАТНОЕ 
ЗАКАЛЕННОЕ СТЕКЛО

серии СДО-7

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

IP65
АНОДИРОВАННЫЙ 
АЛЮМИНИЕВЫЙ КОРПУС

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

серии TOP-LINE
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СВЕТИЛЬНИКИ
ТРЕКОВЫЕ

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ40

светодиодные светильниКи устанавливаются 
на шинопровод, могут перемещаться вдоль 
треКа, изменяя направление освещения 
и Концентрируя световые потоКи в нужной точКе.

используются для общего и лоКального 
освещения внутри помещений различного 
назначения. 

TR-07-TL TOP-LINE

АКСЕССУАРЫ
К ТРЕКОВЫМ СВЕТИЛЬНИКАМ СЕРИИ TOP-LINE

цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

угол 
рассеяния

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

белый 15 24° 230±10% 4 000 1 500 40 75 х 54 х 167 40 4690612035505

черный 15 24° 230±10% 4 000 1 500 40 75 х 54 х 167 40 4690612035512

белый 25 24° 230±10% 4 000 2 500 40 75 х 65 х 189 40 4690612035529

черный 25 24° 230±10% 4 000 2 500 40 75 х 65 х 189 40 4690612035536

белый 35 24° 230±10% 4 000 3 500 40 76 х 76 х 207 30 4690612035543

черный 35 24° 230±10% 4 000 3 500 40 76 х 76 х 207 30 4690612035550

белый 50 24° 230±10% 4 000 5 000 40 87 х 87 х 225 20 4690612035567

черный 50 24° 230±10% 4 000 5 000 40 87 х 87 х 225 20 4690612035574

модель цвет 
корпуса

напряжение, 
В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

P-1B-TL  Ввод питания шинопровода черный 230±10% 40 64 х 33 х 16 200 4690612029412

P-1W-TL  Ввод питания шинопровода белый 230±10% 40 64 х 33 х 16 200 4690612029405

SC-1B-TL  Коннектор шинопровода прямой черный 230±10% 40 35 х 33 х 16 600 4690612029351

SC-1W-TL  Коннектор шинопровода прямой белый 230±10% 40 35 х 33 х 16 600 4690612029344

AC-1B-TL  Коннектор шинопровода угловой черный 230±10% 40 64 х 64 х 16 125 4690612029375

AC-1W-TL  Коннектор шинопровода угловой белый 230±10% 40 64 х 64 х 16 125 4690612029368

FC-1B-TL  Коннектор шинопровода гибкий черный 230±10% 40 256 х 32 х 16 150 4690612029399

FC-1W-TL  Коннектор шинопровода гибкий белый 230±10% 40 256 х 32 х 16 150 4690612029382

SP-1B-TL  Шнур питания шинопровода черный 230±10% 40 118 х 32 х 16 400 4690612029436

SP-1W-TL  Шнур питания шинопровода белый 230±10% 40 118 х 32 х 16 400 4690612029429

R-1B-TL 1м  Шинопровод однофазный черный 230±10% 40 1 000 х 33 х 16 30 4690612029313

R-1B-TL 2м  Шинопровод однофазный белый 230±10% 40 2 000 х 33 х 16 30 4690612029337

R-1W-TL 1м  Шинопровод однофазный черный 230±10% 40 1 000 х 33 х 16 30 4690612029290

R-1W-TL 2м  Шинопровод однофазный белый 230±10% 40 2 000 х 33 х 16 30 4690612029320

P-1-TL

SC-1-TL

FC-1-TL R-1-TL | R-2-TL

SP-1-TLAC-1-TL

угол рассеяния 
светового потоКа

24°

360°

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

100 лм/Вт
МОЩНАЯ СВЕТООТДАЧА

серии TOP-LINE
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СВЕТИЛЬНИКИ
АВАРИЙНЫЕ

✓  РАБОТАЮТ ОТ СЕТИ И ОТ АККУМУЛЯТОРА

✓  РАССЕИВАТЕЛЬ – НЕГОРЮЧИЙ ПОЛИКАРБОНАТ

✓  ШИРОКИЙ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД

аККумуляторные светодиодные светильниКи 
используются внутри помещений стационарно 
или в Качестве переносного источниКа света. 

обеспечивают аварийное и эваКуационное 
освещение в случае отКлючения основного 
источниКа света.

СБА 1089С-40DC ПЕРЕНОСНОЙ

СБА 1093С ПЕРЕНОСНОЙ

СБА 1098

источник 
света

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

режим 
работы

автономная работа, ч степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

LOW HIGH

40LED 230±10% 170 DC 5 3 20 398 х 85 х 100 6 4690612031194

модель источник 
света

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

режим 
работы

автономная работа, ч степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

LOW HIGH

СБА 1093С-60DC 60LED 230±10% 240 DC 5 3 20 547 х 90 х 65 6 4690612031187

СБА 1093С-90DC 90LED 230±10% 300 DC 4 3 20 547 х 90 х 65 6 4690612032078

СБА 1093С-120DC 120LED 230±10% 350 DC 3 2 20 547 х 90 х 65 6 4690612031170

модель источник 
света

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

режим 
работы

автономная работа, ч степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

LOW HIGH

СБА 1098-30AC/DC 30LED 230±10% 140 AC/DC 6 4 20 200 х 55 х 30 40 4690612029498

СБА 1098-60AC/DC 60LED 230±10% 290 AC/DC 6 4 20 340 х 55 х 30 24 4690612029504

СБА 1098-30DC 30LED 230±10% 150 DC 6 4 20 200 х 55 х 30 40 4690612029511

СБА 1098-60DC 60LED 230±10% 300 DC 6 4 20 340 х 55 х 30 24 4690612029528

СБА 1098-90DC 90LED 230±10% 450 DC 5 3 20 450 х 55 х 30 20 4690612029535

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ42

работа в режиме питания от сети 
и при ее отКлючении

автоматичесКое вКлючение 
при отКлючении питания

НЕГОРЮЧИЙ
ABS-ПЛАСТИК

НАКЛАДНОЙ 
И ПОДВЕСНОЙ МОНТАЖ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

включение при отключении питания

2 режима работы

работа в режиме питания от сети и при ее отключении 

включение при отключении питания

2 режима работы

включение при отключении питания

2 режима работы

2 режима работы: 
LOW и HIGH
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СБА 1094

СБА 1096

модель источник 
света

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

режим 
работы

автономная работа, ч степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

LOW HIGH

СБА 1094-60DC 60LED 230±10% 300 DC 6 4 20 500 х 60 х 42 15 4690612029443

СБА 1094-90DC 90LED 230±10% 540 DC 6 4 20 500 х 60 х 42 15 4690612029467

модель источник 
света

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

режим 
работы

автономная работа, ч степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

LOW HIGH

СБА 1096-30DC 30LED 230±10% 120 DC 6 3 20 160 х 42 х 65 40 4690612029474

СБА 1096-60DC 60LED 230±10% 240 DC 5 3 20 260 х 55 х 30 40 4690612029481

СВЕТИЛЬНИКИ АВАРИЙНЫЕ

СБА 2207DC СО СКЛАДНОЙ ВИЛКОЙ

СБА 2215DC СО СКЛАДНОЙ ВИЛКОЙ

СБА 7031DC ПЕРЕНОСНОЙ

источник 
света

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

режим 
работы

автономная работа, ч степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

LOW HIGH

6+1LED 230±10% 110 DC 8 4 20 147 х 48 х 47 40 4690612029559

источник 
света

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

режим 
работы

автономная работа, ч степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

LOW HIGH

4+1LED 230±10% 70 DC 5 3 20 120 х 40 х 40 100 4690612029542

источник 
света

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

режим 
работы

автономная работа, ч степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

LOW HIGH

18LED 230±10% 230 DC 4 3 20 228 х 66 х 66 30 4690612029573

СБА С НАКЛЕЙКОЙ «ВЫХОД»

модель источник 
света

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

режим 
работы

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

СБА 1048С-18AC/DC 18LED 230±10% 50 AC/DC 20 250 х 75 х 50 20 4690612031200

СБА 8032С-24АС/DC 24LED 230±10% 80 AC/DC 20 320 х 80 х 50 20 4690612032085

работа в режиме питания от сети и при ее отключении 

включение при отключении питания

2 режима работы

включение при отключении питания

2 режима работы

включение при отключении питания

2 режима работы

включение при отключении питания

2 режима работы

включение при отключении питания

2 режима работы
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СКУ-02

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

45 230±10% 5 000 3 700 65 302 х 130 х 58 1 4690612032832

70 230±10% 5 000 6 500 65 396 х 170 х 88 1 4690612032849

125 230±10% 5 000 10 500 65 460 х 220 х 88 1 4690612032856

175 230±10% 5 000 14 800 65 520 х 250 х 82 1 4690612032863

СВЕТИЛЬНИКИ 
УЛИЧНЫЕ

СВЕТИЛЬНИКИ АВАРИЙНЫЕ

IP65

КОРПУС ИЗ АНОДИРОВАННОГО
СПЛАВА АЛЮМИНИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

СДБО-215 «ВЫХОД EXIT НАЛЕВО»

напряжение, 
В

режим 
работы

автономная 
работа, ч

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

230±10% AC/DC 3 20 355 х 155 х 22 20 4690612029610

работа в режиме питания от сети и при ее отключении 

СДБО-215 «ВЫХОД EXIT НАПРАВО»

напряжение, 
В

режим 
работы

автономная 
работа, ч

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

230±10% AC/DC 3 20 355 х 155 х 22 20 4690612029603

работа в режиме питания от сети и при ее отключении 

СДБО-215 «ВЫХОД»

напряжение, 
В

режим 
работы

автономная 
работа, ч

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

230±10% AC/DC 3 20 355 х 155 х 22 20 4690612033297

работа в режиме питания от сети и при ее отключении 

СДБО-215 «ВЫХОД EXIT»

напряжение, 
В

режим 
работы

автономная 
работа, ч

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

230±10% AC/DC 3 20 355 х 155 х 22 20 4690612029580

работа в режиме питания от сети и при ее отключении 

СДБО-215 «ЗАПАСНЫЙ ВЫХОД»

напряжение, 
В

режим 
работы

автономная 
работа, ч

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

230±10% AC/DC 3 20 355 х 155 х 22 20 4690612029597

работа в режиме питания от сети и при ее отключении 

✓  АНОДИРОВАННЫЙ АЛЮМИНИЙ

✓  ДИАМЕТР ТРУБЫ ДЛЯ ПОСАДКИ 
     СВЕТИЛЬНИКА 40-65 мм

созданы для подсветКи отКрытых территорий: 
пешеходных и парКовых зон, придомовых, 
промышленных, железнодорожных, торговых 
территорий и прочее.
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ДАТЧИКИ ДВИЖЕНИЯ 
И ФОТОРЕЛЕ

приборы используются в помещениях и на улице 
под навесом для автоматичесКого вКлючения 
и выКлючения освещения, элетроприборов 
и устройств сигнализации в зависимости от уровня 
освещенности.

ДАТЧИКИ ДВИЖЕНИЯ ИНФРАКРАСНЫЕ

ФОТОРЕЛЕ

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

угол 
обзора

дальность 
действия, м

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ДД 008 черный 1 200 230±10% 180° 12 44 87 х 86.5 х 156 50 4690612033822

ДД 008 белый 1 200 230±10% 180° 12 44 87 х 86.5 х 156 50 4690612033839

ДД 009 черный 1 200 230±10% 180° 12 44 86 х 65 х 83 50 4690612033846

ДД 009 белый 1 200 230±10% 180° 12 44 86 х 65 х 83 50 4690612033853

ДД 020В белый 800 230±10% 360° 6 33 Ø 115 х 58 50 4690612033860

модель ток 
нагрузки, А

светочувствительность, 
лк

напряжение, 
В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ФР 601 10 5~50 230±10% 44 63 х 76 х 143 100 4690612032894

ФР 606 6 5~15 230±10% 44 50 х 35 х 91 100 4690612032900

время действия

10 с – 7 м

угол обзора

180° – 360°

дальность действия 
6–12 м

✓  ПОДХОДЯТ КО ВСЕМ ТИПАМ ЛАМП

✓  ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОЕ РЕЛЕ

✓  ПРОСТОЙ МОНТАЖ И ПОДКЛЮЧЕНИЕ

УВЕЛИЧЕНИЕ ПЕРИОДА 
ЭКСПЛУАТАЦИИ ЛАМП

СНИЖЕНИЕ ПОТРЕБЛЕНИЯ 
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА
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ДРОССЕЛЬ ИНДУКЦИОННЫЙ
ДЛЯ ЛЮМИНИСЦЕНТНЫХ ЛАМП

ЭПРА-ETL ДЛЯ ЛЮМИНЕСЦЕНТНЫХ ЛАМП

модель мощность, 
Вт

напряжение, 
В

cos φ степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

1И40-А 1х36/40 230±10% 0.9 20 140 х 40 х 25 30 4690612031415

модель мощность, 
Вт

напряжение, 
В

cos φ степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ETL-136-А2 1х36 230±10% 0.9 20 157 х 38 х 27 100 4690612034607

ETL-236-А2 2х36 230±10% 0.9 20 157 х 38 х 27 100 4690612032870

СТАРТЕР

модель мощность включаемой 
лампы, Вт

напряжение, 
В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

S2 4-22 110-130±10% 20 22 х 38 х 15 2 000 4690612032412

S10 4-65 210-240±10% 20 22 х 38 х 17 2 000 4690612032436

КОММЕРЧЕСКИЕ СВЕТИЛЬНИКИ50

СТАРТЕРЫ, 
ДРОССЕЛЬ, ЭПРА

встраиваемые элеКтронные устройства 
созданы для пусКа и поддержания рабочего 
режима люминесцентных ламп. являются 
современной заменой старым встраиваемым 
элементам.

✓  СНИЖЕНИЕ ЗАТРАТ НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

✓  КОМПАКТНОСТЬ И НЕБОЛЬШОЙ ВЕС

ПРОСТАЯ 
УСТАНОВКА

ВЫСОКАЯ
НАДЕЖНОСТЬ

НЕГОРЮЧИЕ 
МАТЕРИАЛЫ
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ПАТРОН СИЛИКОНОВЫЙ СО ШНУРОМ

цвет 
корпуса

цоколь длина 
шнура, м

степень 
защиты, IP

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

белый Е27 1 20 Ø 37 х 55 60 4690612008684

черный Е27 1 20 Ø 37 х 55 60 4690612008691

ПАТРОНЫ КЕРАМИЧЕСКИЕ

ПАТРОНЫ-ПЕРЕХОДНИКИ

модель цоколь исполнение степень 
защиты, IP

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

Е14 ДК-06 Е14 миньон 20 Ø 32 х 43 400 4690612032146

Е27 Д-002 Е27 накладной 20 Ø 40 х 46 400 4690612032153

Е40 Д-002 Е40 голиаф 20 Ø 61.5 х 79 100 4690612032160

ПАТРОНЫ КАРБОЛИТОВЫЕ

модель цоколь исполнение степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

Е14 Н10П-09 Е14 миньон 20 Ø 27 х 54 800 4690612032177

Е27 Н12П-01 Е27 подвесной 20 Ø 37 х 57 600 4690612032191

Е27 Н12РП-01 Е27 с прижимным кольцом 20 Ø 39 х 57 300 4690612032214

Е27 Ф П-01 Е27 потолочный 20 Ø 70.5 х 55.5 400 4690612032238

Е27 Ф П-02 Е27 настенный 20 80 х 70 х 61 300 4690612032252

ПАТРОНЫ ПЛАСТИКОВЫЕ

модель цоколь исполнение степень 
защиты, IP

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

Е14-ПП Е14 миньон 20 Ø 26 х 55 800 4690612032276

Е14-ППК Е14 с прижимным кольцом 20 Ø 42.5 х 55 500 4690612032290

Е27-ПП Е27 подвесной 20 Ø 37 х 55.5 300 4690612032313

Е27-ППК Е27 с кольцом 20 Ø 56 х 58 200 4690612032337

модель цоколь степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ППК Е27/Е40 короткий Е27/Е40 20 Ø 47 х 83 400 4690612032375

ППД Е40/Е27 длинный Е40/Е27 20 Ø 40 х 74 200 4690612032351

ППК Е40/Е27 короткий Е40/Е27 20 Ø 41 х 52 500 4690612032399

ПАТРОНЫ

широКий ассортимент пластиКовых, Карболитовых  
и КерамичесКих патронов. 

обеспечивают надежный КонтаКт с цоКолем лампы, 
исКлючающий исКрение и оКисление КонтаКтов.

ЗАЩИТА ОТ КОРОТКОГО
ЗАМЫКАНИЯ

ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА 
И ПЛАВЛЕНИЯ

✓  НАДЕЖНЫЙ КОРПУС

✓  ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ ЛАТУНЬ КОНТАКТНОЙ ГРУППЫ

✓  БЕЗ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПЕРЕРАБОТАННОГО ПЛАСТИКА
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СВЕТИЛЬНИКИ УПРАВЛЯЕМЫЕ серии COMFORT

СВЕТИЛЬНИКИ УПРАВЛЯЕМЫЕ серии ELEGANT

СВЕТИЛЬНИКИ серии DECO

СВЕТИЛЬНИКИ серии СПБ-Т5

ПОДСВЕТКИ СВЕТОДИОДНЫЕ

СВЕТИЛЬНИКИ ДЛЯ РАСТЕНИЙ

СВЕТИЛЬНИКИ НАКЛАДНЫЕ

ПАНЕЛИ С РЕГУЛИРУЕМЫМ МОНТАЖНЫМ ДИАМЕТРОМ серии FL

ПАНЕЛИ ВСТРАИВАЕМЫЕ

СОФИТЫ ВСТРАИВАЕМЫЕ ПОД ЛАМПУ

ПАНЕЛИ С ПОДСВЕТКОЙ серии BL

СОФИТЫ ПОД ЛАМПУ С ПОДСВЕТКОЙ

СВЕТИЛЬНИКИ НАКЛАДНЫЕ под лампу GX53

ЦИЛИНДРЫ УЛИЧНЫЕ под лампу GX53

СВЕТИЛЬНИКИ БАКТЕРИЦИДНЫЕ

СВЕТИЛЬНИКИ НАСТОЛЬНЫЕ СВЕТОДИОДНЫЕ

СВЕТИЛЬНИКИ НАСТОЛЬНЫЕ ПОД ЛАМПУ

НОЧНИКИ АНТИМОСКИТНЫЕ

НОЧНИКИ СВЕТОДИОДНЫЕ

ФОНАРИ СВЕТОДИОДНЫЕ
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СВЕТИЛЬНИКИ
УПРАВЛЯЕМЫЕ

серии COMFORT

идеальное решение для любого 
пространства. настраивайте ярКость 
и температуру освещения под ваше 
настроение или под КонКретные задачи. 

все модели имеют возможность 
плавного управления температурой 
и интенсивностью светового потоКа.

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ56

КОМФОРТНЫЙ 
И БЕЗОПАСНЫЙ 
СВЕТ ДЛЯ ГЛАЗ

Технология производсТва VISION CARE 
обеспечиваеТ ровный свеТовой поТок 
без пульсаций даже в сеТях  с несТабильным 
напряжением.

ФУНКЦИЯ НОЧНИКА

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ

ГАРАНТИЯ 2 ГОДА

ПУЛЬТ УПРАВЛЕНИЯ 
В КОМПЛЕКТЕ

ПАМЯТЬ НАСТРОЕК

AFINA

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 85 5 4690612035147

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

ASTRA

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 400 х 100 5 4690612035017

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 100 5 4690612034768

120 230±10% 3 000 – 6 500 9 600 Ø 500 х 100 5 4690612035024

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

AURORA 

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 70 5 4690612035741

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

ASTERA

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 90 5 4690612035727

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника
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СВЕТИЛЬНИКИ УПРАВЛЯЕМЫЕ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 85 5 4690612035734

LEGION

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

MIRAGE

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

36 230±10% 3 000 – 6 500 2 900 Ø 290 х 70 5 4690612025278

55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 400 х 70 5 4690612034577

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 70 5 4690612035130

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

LOFT

цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

черный 55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 400 х 100 5 4690612034775

черный 75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 100 5 4690612035116

серый 55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 400 х 100 5 4690612035093

серый 75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 100 5 4690612035109

эффект звездного неба

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника

HONEY

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 120 5 4690612034843

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника

CRYSTAL

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 400 х 100 5 4690612034898

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 505 х 100 5 4690612034782

эффект сияющих кристаллов

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

DIAMOND

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

36 230±10% 3 000 – 6 500 2 900 Ø 330 х 80 5 4690612035031

55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 330 х 80 5 4690612035048

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 480 х 80 5 4690612034799

120 230±10% 3 000 – 6 500 9 600 Ø 500 х 80 5 4690612035055

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

GALAXY

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 450 х 85 5 4690612035062

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 560 х 55 5 4690612034812

120 230±10% 3 000 – 6 500 9 600 Ø 600 х 85 5 4690612035079

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

GALAXY-RGB

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

80 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 600 х 85 5 4690612035178

RGB-подсветка

эффект звездного неба

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника
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СВЕТИЛЬНИКИ УПРАВЛЯЕМЫЕ

MYSTERY-RGB

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

80 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 80 5 4690612035185

RGB-подсветка

эффект звездного неба

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника

MYSTERY 

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

36 230±10% 3 000 – 6 500 2 900 Ø 400 х 70 5 4690612025933

55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 400 х 70 5 4690612034904

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 65 5 4690612034829

120 230±10% 3 000 – 6 500 9 600 Ø 500 х 80 5 4690612035086

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 100 5 4690612035154

ORION

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 400 х 100 5 4690612034850

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 100 5 4690612035123

SAPHIR

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

SIESTA

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 100 5 4690612035161

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

STONE

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

36 230±10% 3 000 – 6 500 2 900 Ø 290 х 70 5 4690612034584

55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 450 х 90 5 4690612034591

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 530 х 105 5 4690612035642

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

WAVE

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

55 230±10% 3 000 – 6 500 4 400 Ø 400 х 70 5 4690612034911

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 85 5 4690612034836

эффект звездного неба

пульт управления смена цветовой температуры 

функция ночника

WOOD

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

75 230±10% 3 000 – 6 500 6 000 Ø 500 х 90 5 4690612035758

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника
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СВЕТИЛЬНИКИ
УПРАВЛЯЕМЫЕ

серии ELEGANT

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ62

ARIS БРА

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ARIS-15W белый 15 230±10% 3 000/4 000/6 500 1 050 200 х 200 х 45 20 4690612035321

ARIS-15B черный 15 230±10% 3 000/4 000/6 500 1 050 200 х 200 х 45 20 4690612035338

ARIS

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ARIS-120W белый 120 230±10% 3 000 – 6 500 8 400 590 х 590 х 130 5 4690612035420

ARIS-120B черный 120 230±10% 3 000 – 6 500 8 400 590 х 590 х 130 5 4690612035437

светильниКи БРА имеют фунКцию StEP COLOR – 
пошаговое управление темперетурой цвета 
выКлючателем в заданной последовательности: 
теплый, белый, холодный свет или «ночниК». 
светильниК автоматичесКи запоминает настройКи 
при выКлючении спустя 20 сеКунд.

светильниКи оснащены пультом управления, Который позволяет 
плавно регулировать цветовую температуру и ярКость освещения.

ФУНКЦИЯ 
НОЧНИКА

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ
ТЕМПЕРАТУРЫ

ПУЛЬТ
УПРАВЛЕНИЯ

ФУНКЦИЯ НОЧНИКА

ФУНКЦИЯ STEP COLOR

функция ночника

функция STEP COLOR

ARIS

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ARIS-90W белый 90 230±10% 3 000 – 6 500 7 000 590 х 590 х 130 5 4690612035406

ARIS-90B черный 90 230±10% 3 000 – 6 500 7 000 590 х 590 х 130 5 4690612035413

функция ночника

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника

пульт управления

смена цветовой температуры 
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СВЕТИЛЬНИКИ УПРАВЛЯЕМЫЕ

BLISS

BLISS

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

BLISS-120W белый 120 230±10% 3 000 – 6 500 8 400 780 х 550 х 130 5 4690612035468

BLISS-120B черный 120 230±10% 3 000 – 6 500 8 400 780 х 550 х 130 5 4690612035475

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

BLISS-90W белый 90 230±10% 3 000 – 6 500 7 000 610 х 400 х 130 5 4690612035444

BLISS-90B черный 90 230±10% 3 000 – 6 500 7 000 610 х 400 х 130 5 4690612035451

SANSA

SANSA

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

SANSA-120W белый 120 230±10% 3 000 – 6 500 8 400 650 х 650 х 130 5 4690612035383

SANSA-120B черный 120 230±10% 3 000 – 6 500 8 400 650 х 650 х 130 5 4690612035390

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

SANSA-90W белый 90 230±10% 3 000 – 6 500 7 000 650 х 650 х 130 5 4690612035369

SANSA-90B черный 90 230±10% 3 000 – 6 500 7 000 650 х 650 х 130 5 4690612035376

BLISS БРА

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

BLISS-15W белый 15 230±10% 3 000/4 000/6 500 1 050 200 х 190 х 50 20 4690612035345

BLISS-15B черный 15 230±10% 3 000/4 000/6 500 1 050 200 х 190 х 50 20 4690612035352

SANSA БРА

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

SANSA-15W белый 15 230±10% 3 000/4 000/6 500 1 050 195 х 185 х 45 20 4690612035307

SANSA-15B черный 15 230±10% 3 000/4 000/6 500 1 050 195 х 185 х 45 20 4690612035314

функция ночника

функция STEP COLOR

функция ночника

функция STEP COLOR

функция ночника

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника

пульт управления

смена цветовой температуры 

функция ночника

пульт управления

смена цветовой температуры 
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СВЕТИЛЬНИКИ

серии DECO

БАМБУК
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

12 230±10% 4 000 780 Ø 190 х 65 20 4690612021881
12 230±10% 6 500 780 Ø 190 х 65 20 4690612022208

18 230±10% 4 000 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612021898
18 230±10% 6 500 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612022253

24 230±10% 4 000 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612021911
24 230±10% 6 500 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612025230

36 230±10% 4 000 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025049
36 230±10% 6 500 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025056

АВРОРА
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

12 230±10% 4 000 780 Ø 210 х 50 20 4690612037349
12 230±10% 6 500 780 Ø 210 х 50 20 4690612037356

18 230±10% 4 000 1 170 Ø 250 х 50 20 4690612037363
18 230±10% 6 500 1 170 Ø 250 х 50 20 4690612037370

24 230±10% 4 000 1 560 Ø 330 х 50 20 4690612037387
24 230±10% 6 500 1 560 Ø 330 х 50 20 4690612037394

36 230±10% 4 000 2 340 Ø 370 х 50 20 4690612037400
36 230±10% 6 500 2 340 Ø 370 х 50 20 4690612037417

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ66

КОМФОРТНЫЙ 
И БЕЗОПАСНЫЙ 
СВЕТ ДЛЯ ГЛАЗ

Технология производсТва VISION CARE 
обеспечиваеТ ровный свеТовой поТок 
без пульсаций даже в сеТях  с несТабильным 
напряжением.

ПРОЧНЫ И УСТОЙЧИВЫ 
К ВЫЦВЕТАНИЮ

ЗАЩИТА ОТ СКАЧКОВ 
НАПРЯЖЕНИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

ГЛОРИЯ
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

12 230±10% 4 000 780 Ø 190 х 65 20 4690612021980
12 230±10% 6 500 780 Ø 190 х 65 20 4690612022222

18 230±10% 4 000 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612021997
18 230±10% 6 500 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612022277

24 230±10% 4 000 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612021904
24 230±10% 6 500 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612025094

36 230±10% 4 000 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025100
36 230±10% 6 500 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025117

ДАЙМОНД

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

12 230±10% 4 000 780 Ø 190 х 55 20 4690612033594
12 230±10% 6 500 780 Ø 190 х 55 20 4690612033617

18 230±10% 4 000 1 170 Ø 230 х 55 20 4690612033631
18 230±10% 6 500 1 170 Ø 230 х 55 20 4690612033655

24 230±10% 4 000 1 560 Ø 300 х 55 20 4690612033679
24 230±10% 6 500 1 560 Ø 300 х 55 20 4690612033693

36 230±10% 4 000 2 340 Ø 350 х 55 20 4690612033716
36 230±10% 6 500 2 340 Ø 350 х 55 20 4690612033730

широКая линейКа светильниКов 
серии DECO со стальным Корпусом 
поможет решить задачу по созданию  
оптимального интерьерного освещения 
вне зависимости от Конфигурации 
и габаритов помещения.

ЭФФЕКТ
ЗВЕЗДНОГО НЕБА

эффект звездного неба



69WWW.IN-HOME.RUБЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ68

СВЕТИЛЬНИКИ

СОЗВЕЗДИЕ
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

12 230±10% 4 000 780 Ø 190 х 65 20 4690612021829
12 230±10% 6 500 780 Ø 190 х 65 20 4690612022185

18 230±10% 4 000 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612021836
18 230±10% 6 500 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612022239

24 230±10% 4 000 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612021843
24 230±10% 6 500 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612025131

36 230±10% 4 000 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025001
36 230±10% 6 500 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025018

КАРУСЕЛЬ
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

12 230±10% 4 000 780 Ø 190 х 65 20 4690612021850
12 230±10% 6 500 780 Ø 190 х 65 20 4690612022192

18 230±10% 4 000 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612021867
18 230±10% 6 500 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612022246

24 230±10% 4 000 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612021874
24 230±10% 6 500 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612025148

36 230±10% 4 000 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025025
36 230±10% 6 500 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025032

ОРИОН
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

12 230±10% 4 000 780 Ø 190 х 65 20 4690612021959
12 230±10% 6 500 780 Ø 190 х 65 20 4690612022215

18 230±10% 4 000 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612021966
18 230±10% 6 500 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612022260

24 230±10% 4 000 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612021973
24 230±10% 6 500 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612025155

36 230±10% 4 000 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025070
36 230±10% 6 500 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612025087

СПБ-Т5
мощность, 

Вт
напряжение, 

В
цветовая

температура, К
световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

транзитное 
подключение, шт

количество 
в коробе, шт

артикул

5 230±10% 4 000 450 280 х 37 х 23 24 25 4690612004921
5 230±10% 6 500 450 280 х 37 х 23 24 25 4690612012223

7 230±10% 4 000 630 580 х 37 х 23 15 25 4690612003030
7 230±10% 6 500 630 580 х 37 х 23 15 25 4690612012230

10 230±10% 4 000 900 880 х 37 х 23 10 25 4690612003047
10 230±10% 6 500 900 880 х 37 х 23 10 25 4690612012247

14 230±10% 4 000 1 260 1 180 х 37 х 23 8 25 4690612008769
14 230±10% 6 500 1 260 1 180 х 37 х 23 8 25 4690612012254

СВЕТИЛЬНИКИ

светодиодные светильниКи применяются 
для аКцентной подсветКи и лоКального  
освещения жилых, офисных и общественных 
помещений.

серии СПБ-Т5

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

ТРАНЗИТНОЕ  
ПОДКЛЮЧЕНИЕ ДО 24 ШТУК

НОЧНОЕ НЕБО

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

12 230±10% 4 000 780 Ø 190 х 65 20 4690612033433
12 230±10% 6 500 780 Ø 190 х 65 20 4690612033457

18 230±10% 4 000 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612033471
18 230±10% 6 500 1 170 Ø 230 х 55 12 4690612033495

24 230±10% 4 000 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612033518
24 230±10% 6 500 1 560 Ø 300 х 55 12 4690612033532

36 230±10% 4 000 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612033556
36 230±10% 6 500 2 340 Ø 350 х 55 10 4690612033570

эффект звездного неба
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LED-T4

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 230±10% 4 000 450 300 х 17 х 10 100 4690612014777

9 230±10% 4 000 675 600 х 17 х 10 100 4690612014784

12 230±10% 4 000 840 900 х 17 х 10 100 4690612014791

ПОДСВЕТКИ 
СВЕТОДИОДНЫЕ

линейКа герметичных настенно-потолочных 
светодиодных светильниКов успешно 
применяется для аКцентной подсветКи 
предметов мебели и лоКальных Кухонных зон.

✓  ПЛАСТИКОВЫЙ КОРПУС

✓  МАТОВЫЙ РАССЕИВАТЕЛЬ 

✓  СРОК СЛУЖБЫ 30 000 ЧАСОВ

ЗАЩИТА ОТ ПЫЛИ 
И ВЛАГИIP65

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

СВЕТИЛЬНИКИ
ДЛЯ РАСТЕНИЙ

светильниКи используются для эффеКтивного  
выращивания большинства Комнатных растений 
и рассады.

СПБ-Т5-ФИТО

мощность, 
Вт

площадь 
действия, м2

напряжение, 
В

световой 
поток, лм

размер
ДxШхВ, мм

транзитное 
подключение, шт

количество 
в коробе, шт

артикул

10 1 230±10% 570 573 х 21 х 35 14 25 4690612033099

15 1,5 230±10% 840 873 х 21 х 35 10 25 4690612033105

20 2 230±10% 840 1 173 х 21 х 35 8 25 4690612033112

СПОСОБСТВУЮТ АКТИВНОМУ 
ФОТОСИНТЕЗУ РАСТЕНИЙ

ЗАМЕНА СОЛНЕЧНОГО 
ОСВЕЩЕНИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

– коннектор линейный,
– коннектор гибкий,
– шнур питания с вилкой,
– набор для монтажа.

КОМПЛЕКТАЦИЯ:ИЗЛУЧАЕМЫЕ ДЛИНЫ ВОЛН:
КРАСНЫЙ  
хлорофилл a, 660 hm

СИНИЙ  
хлорофилл b, 430 hm

ИНФРАКРАСНЫЙ  
хлорофилл f, 730 hm

УЛЬТРАФИОЛЕТ  
400 hm, выработка смол 
в целях защиты
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СВЕТИЛЬНИКИ 
НАКЛАДНЫЕ

наКладные светодиодные светильниКи 
применяются для деКоративного 
и общего освещения помещений 
любого назначения. служат заменой 
светильниКам под лампу.

✓  МАТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ  
     РАССЕИВАТЕЛЯ

✓  НЕЙТРАЛЬНЫЙ БЕЛЫЙ СВЕТ, 
     ПРИБЛИЖЕННЫЙ К ЕСТЕСТВЕННОМУ  
     ОСВЕЩЕНИЮ

RING-1540R-W КРУГ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДxВ, мм

материал 
корпуса

количество 
в коробе, шт

артикул

15 230±10% 4 000 910 65 Ø 185 х 42 пластик 24 4690612023250

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДxШхВ, мм

материал 
корпуса

количество 
в коробе, шт

артикул

15 230±10% 4 000 910 65 185 х 185 х 42 пластик 24 4690612023267

RING-1540S-W КВАДРАТ

NRLP-ECO

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

степень 
защиты, IP

размер 
ДхВ, мм

материал 
корпуса

количество 
в коробе, шт

артикул

6 230±10% 4 000 420 40 Ø 120 х 32 металл 40 4690612010625

12 230±10% 4 000 840 40 Ø 170 х 32 металл 30 4690612010632

18 230±10% 4 000 1 260 40 Ø 225 х 32 металл 20 4690612008134

24 230±10% 4 000 1 680 40 Ø 300 х 32 металл 20 4690612008141

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ72

УДАРОПРОЧНЫЙ 
КОРПУС

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

светящийся контургерметичный с IP65

светящийся контургерметичный с IP65

ПРОСТАЯ 
УСТАНОВКА



75WWW.IN-HOME.RUБЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ74

RLP серии VC

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

монтажное 
отверстие, мм

размер
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 230±10% 4 000 420 73 Ø 95 х 30 100 4690612023342

6 230±10% 6 500 420 73 Ø 95 х 30 100 4690612024516

9 230±10% 4 000 630 93 Ø 118 х 30 80 4690612023359

9 230±10% 6 500 630 93 Ø 118 х 30 80 4690612024523

12 230±10% 4 000 960 112 Ø 145 х 30 60 4690612023366

12 230±10% 6 500 960 112 Ø 145 х 30 60 4690612024530

18 230±10% 4 000 1 440 143 Ø 185 х 30 30 4690612023373

18 230±10% 6 500 1 440 143 Ø 185 х 30 30 4690612024547

24 230±10% 4 000 1 920 178 Ø 220 х 30 30 4690612034973

24 230±10% 6 500 1 920 178 Ø 220 х 30 30 4690612034980

RLP-ECO

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

монтажное 
отверстие, мм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

3 230±10% 4 000 210 68 Ø 83 х 18 60 4690612007953

6 230±10% 4 000 420 100 Ø 120 х 18 50 4690612009995

12 230±10% 4 000 840 153 Ø 170 х 18 40 4690612010007

18 230±10% 4 000 1 080 202 Ø 225 х 18 20 4690612007984

24 230±10% 4 000 1 440 280 Ø 300 х 18 20 4690612007991

SLP-ECO

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

монтажное 
отверстие, мм

размер
ДxШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

3 230±10% 4 000 210 72 83 х 83 х 17 60 4690612007144

6 230±10% 4 000 420 105 117 х 117 х 17 50 4690612012933

12 230±10% 4 000 840 150 171 х 171 х 17 40 4690612012957

18 230±10% 4 000 1 260 205 220 х 220 х 17 20 4690612007175

24 230±10% 4 000 1 680 280 300 х 300 х 17 20 4690612035710

ПАНЕЛИ 
ВСТРАИВАЕМЫЕ

тонКие встраиваемые светодиодные панели 
предназначены для общего и деКоративного 
освещения.

просты в монтаже, подходят для установКи 
в подвесные и натяжные потолКи, подсветКи 
мебели, витрин и т.п.

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ74

ЗАЩИТА ОТ СКАЧКОВ
НАПРЯЖЕНИЯ

ЭКОНОМИЯ 
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

КОМФОРТНЫЙ 
И БЕЗОПАСНЫЙ 
СВЕТ ДЛЯ ГЛАЗ

Технология производсТва VISION CARE 
обеспечиваеТ ровный свеТовой поТок 
без пульсаций даже в сеТях  с несТабильным 
напряжением.

встроенный драйвер
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NRLP-BL НАКЛАДНЫЕ С ПОДСВЕТКОЙ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 230±10% 4 000 350 Ø 105 х 31 100 4690612033051

9 230±10% 4 000 540 Ø 145 х 31 50 4690612033068

16 230±10% 4 000 960 Ø 195 х 31 30 4690612033075

24 230±10% 4 000 1 440 Ø 245 х 31 20 4690612033082

ПАНЕЛИ 
С ПОДСВЕТКОЙ

светодиодные панели позволяют настраивать ярКость 
освещения. имеют последовательное изменение режима 
работы при помощи выКлючателя: основной свет,  
подсветКа, основной свет вместе с подсветКой.

RLP-BL ВСТРАИВАЕМЫЕ С ПОДСВЕТКОЙ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

монтажное 
отверстие, мм

размер
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 230±10% 4 000 350 75 Ø 105 х 25 100 4690612032955

9 230±10% 4 000 540 105 Ø 145 х 25 50 4690612032962

16 230±10% 4 000 960 155 Ø 195 х 26 30 4690612032979

24 230±10% 4 000 1 440 210 Ø 245 х 26 20 4690612032986

RLP-FL ВСТРАИВАЕМЫЕ
C РЕГУЛИРУЕМЫМ МОНТАЖНЫМ ДИАМЕТРОМ

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

цветовая
температура, К

световой 
поток, лм

монтажное 
отверстие, мм

размер
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

10 230±10% 4 000 700 50-75 Ø 100 х 34 60 4690612036687

10 230±10% 6 500 700 50-75 Ø 100 х 34 60 4690612036724

18 230±10% 4 000 1 260 50-100 Ø 120 х 34 60 4690612036694

18 230±10% 6 500 1 260 50-100 Ø 120 х 34 60 4690612036731

24 230±10% 4 000 1 680 50-160 Ø 170 х 35 40 4690612036700

24 230±10% 6 500 1 680 50-160 Ø 170 х 35 40 4690612036748

36 230±10% 4 000 2 520 50-210 Ø 225 х 37 20 4690612036717

36 230±10% 6 500 2 520 50-210 Ø 225 х 37 20 4690612036755

серии ВL

встраиваемые светодиодные панели серии FL 
с механизмом регулировКи монтажного диаметра, 
Который позволяет заменить старый светильниК, 
не меняя монтажное отверстие.

основной свет подсветка основной + подсветка ширина монтажного  
отверстия от 50 до 210 мм

ПАНЕЛИ С РЕГУЛИРУЕМЫМ 
МОНТАЖНЫМ ДИАМЕТРОМ

серии FL
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СОФИТЫ
ВСТРАИВАЕМЫЕ 
ПОД ЛАМПУ

✓  ПРОСТОЙ МОНТАЖ

✓  МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС 

✓  НЕ ТРЕБУЮТ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИИ

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ78

широКая линейКа встраиваемых светильниКов 
под лампу представляет собой идеальное 
решение для интерьеров с натяжными  
и подвесными потолКами.

светильниКи отлично подойдут для установКи 
в местах с небольшим межпотолочным 
пространством.

GX53R-STANDARD

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

монтажное 
отверстие, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

RW белый GX53 230±10% Ø 106 х 38 Ø 90 100 4690612008400

RG золото GX53 230±10% Ø 106 х 38 Ø 90 100 4690612008417

RC хром GX53 230±10% Ø 106 х 38 Ø 90 100 4690612008424

ПОДХОДЯТ ПОД ЛАМПЫ 
GX53, GX70 И JCDR

ТОНКИЙ 
КОРПУС

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

GX53R-MINI

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

монтажное 
отверстие, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

RW белый GX53 230±10% Ø 100 х 18 Ø 80 200 4690612008431

RG золото GX53 230±10% Ø 100 х 18 Ø 80 200 4690612008462

RC хром GX53 230±10% Ø 100 х 18 Ø 80 200 4690612008455

GX53R-GLASS

модель исполнение стекло цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

монтажное 
отверстие, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

RMR круг зеркальный GX53 230±10% 123 х 90 х 38 Ø 90 40 4690612014081

RMТ круг матовый GX53 230±10% 123 х 90 х 38 Ø 90 40 4690612014098

SMR квадрат зеркальный GX53 230±10% 123 х 90 х 38 Ø 90 40 4690612014128

SMТ квадрат матовый GX53 230±10% 123 х 90 х 38 Ø 90 40 4690612014111

металлический корпус

металлический корпус

стеклянный корпус
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СОФИТЫ ВСТРАИВАЕМЫЕ ПОД ЛАМПУ

MR16R-STANDARD

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

монтажное 
отверстие, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

RW белый GU5.3 230±10% Ø 80 х 32 Ø 70 200 4690612012100

RC хром GU5.3 230±10% Ø 80 х 32 Ø 70 200 4690612012117

GX70R

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

монтажное 
отверстие, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

RW белый GX70 230±10% Ø 151 х 53 Ø 130 50 4690612021591

RС хром GX70 230±10% Ø 151 х 53 Ø 130 50 4690612021706

GX70R-2ST-W

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

монтажное 
отверстие, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

GX70R-2ST-W белый GX70 230±10% 335 х 185 х 46 2 x Ø 130 30 4690612021607

GX53R-ST

модель исполнение цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДxШхВ, мм

монтажное 
отверстие, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

2RW двойной белый GX53 230±10% 233 х 120 х 30 215 х 100 40 4690612021553

2RС двойной хром GX53 230±10% 233 х 120 х 30 215 х 100 40 4690612021560

3RW тройной белый GX53 230±10% 346 х 120 х 30 335 х 100 40 4690612021577

3RС тройной хром GX53 230±10% 346 х 120 х 30 335 х 100 40 4690612021584

поворотный

GX53R-RT

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

монтажное 
отверстие, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

RС хром GX53 230±10% Ø 120 х 50 Ø 90 50 4690612024370

RW белый GX53 230±10% Ø 120 х 50 Ø 90 50 4690612024363

RG золотой GX53 230±10% Ø 120 х 50 Ø 90 50 4690612024387

поворотный

поворотный

поворотный

GX53R-IP-STANDARD RC

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

монтажное 
отверстие, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

GX53R-IP-STANDARD RC хром GX53 230±10% Ø 98 х 60 Ø 90 50 4690612024356

герметичный с IP65

металлический корпус

металлический корпус

металлический корпус

металлический корпус

металлический корпус

металлический корпус
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СОФИТЫ
ПОД ЛАМПУ 
С ПОДСВЕТКОЙ

встраиваемые софиты под лампу  
серии CRYStAL имеют светодиодную 
подсветКу Контура, Которую можно 
вКлючить отдельно от лампы, 
что создает деКоративное освещение.

ПОДХОДЯТ
ПОД ЛАМПЫ GX53 И JCDR

ПОДСВЕТКА 
КОНТУРА

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

светло-золотистый /
золото

тонированный /
хром

прозрачный /
хром

светло-розовый /
хром

голубой /
хром

GX53R-CRYSTAL С ПОДСВЕТКОЙ

MR16R-R12L-CRYSTAL С ПОДСВЕТКОЙ

модель цвет 
стекла

цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

монтажное 
отверстие

количество 
в коробе, шт

артикул

R43L светло-золотистый золото GX53 230±10% Ø 122 х 40 Ø 90 мм 50 4690612016207

R02L тонированный хром GX53 230±10% Ø 122 х 40 Ø 90 мм 50 4690612016214

R12L прозрачный хром GX53 230±10% Ø 122 х 40 Ø 90 мм 50 4690612016221

R32L светло-розовый хром GX53 230±10% Ø 122 х 40 Ø 90 мм 50 4690612016528

R22L голубой хром GX53 230±10% Ø 122 х 40 Ø 90 мм 50 4690612016535

цвет 
стекла

цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

монтажное 
отверстие

количество 
в коробе, шт

артикул

прозрачный хром GU5.3 230±10% Ø 96 х 30 Ø 60 мм 50 4690612016238

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ82

✓  ПРОСТОЙ МОНТАЖ

✓  МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС 

✓  НЕ ТРЕБУЮТ ТЕПЛОИЗОЛЯЦИИ
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СВЕТИЛЬНИКИ 
НАКЛАДНЫЕ

✓  ПРОСТОЙ НАКЛАДНОЙ 
    МОНТАЖ

✓  ПРОЧНЫЙ КОРПУС

потолочные цилиндры под лампу идеально 
подходят для современных интерьеров. 
за счет смены ламп можно добиться нужной 
ярКости и цветовой температуры.

используются для общего освещения 
и зонирования пространства.

ПОДХОДЯТ 
ПОД ЛАМПУ GX53

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ84

под лампу GX53

ЦИЛИНДР ПОТОЛОЧНЫЙ  
С ПОДСВЕТКОЙ-GX53-П

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

GX53-П BL черный GX53 230±10% Ø 90 х 115 20 4690612033785
GX53-П WT белый GX53 230±10% Ø 90 х 115 20 4690612033792

подсветка контурапластиковый корпус

GX53S-A-STANDARD УГЛОВОЙ

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

АW белый GX53 230±10% 130 х 115 х 40 40 4690612024493
АС хром GX53 230±10% 130 х 115 х 40 40 4690612024509

металлический корпус

GX53S-STANDARD

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

RW белый GX53 230±10% Ø 82 х 25 100 4690612012193
RС хром GX53 230±10% Ø 82 х 25 100 4690612012209
RG золото GX53 230±10% Ø 82 х 25 100 4690612012216

металлический корпус

GX53S-WALL

модель тип цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

1MW односторонний матовый белый GX53 230±10% 100 х 90 х 90 20 4690612024417
1SC односторонний сатин хром GX53 230±10% 100 х 90 х 90 20 4690612024424
1MG односторонний матовый серый GX53 230±10% 100 х 90 х 90 20 4690612024431
1BR односторонний бронза GX53 230±10% 100 х 90 х 90 20 4690612024448

2MW двусторонний матовый белый GX53 230±10% 100 х 90 х 140 20 4690612024455
2МВ двусторонний матовый черный GX53 230±10% 100 х 90 х 140 20 4690612034294
2SC двусторонний сатин хром GX53 230±10% 100 х 90 х 140 20 4690612024462
2MG двусторонний матовый серый GX53 230±10% 100 х 90 х 140 20 4690612024479
2BR двусторонний бронза GX53 230±10% 100 х 90 х 140 20 4690612024486

металлический корпус

ЦИЛИНДР ПОТОЛОЧНЫЙ-GX53-П

модель цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

GX53-П BL черный GX53 230±10% Ø 90 х 90 40 4690612033808
GX53-П WT белый GX53 230±10% Ø 90 х 90 40 4690612033815

пластиковый корпус
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ЦИЛИНДР-П-GX53

модель материал 
корпуса

тип цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

1П-GX53 1WT пластик односторонний белый GX53 230±10% 115 х 90 х 140 20 4690612027609

1П-GX53 1BZ пластик односторонний бронза GX53 230±10% 115 х 90 х 140 20 4690612033396

2П-GX53 2WT пластик двусторонний белый GX53 230±10% 205 х 90 х 140 10 4690612027623

2П-GX53 2BZ пластик двусторонний бронза GX53 230±10% 205 х 90 х 140 10 4690612033419

2П-GX53 2BL пластик двусторонний черный GX53 230±10% 205 х 90 х 140 10 4690612027630

ЦИЛИНДРЫ
УЛИЧНЫЕ

✓  НАКЛАДНОЙ МОНТАЖ

✓  АЛЮМИНИЕВЫЙ ИЛИ ПЛАСТИКОВЫЙ КОРПУС 

герметичные уличные светильниКи 
под лампу выполнены в современном, 
лаКоничном дизайне.

отлично подойдут для освещения 
внешнего пространства зданий 
и создания оригинальной подсветКи 
эКстерьера.

ПОДХОДЯТ 
ПОД ЛАМПУ GX53

IP65

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

под лампу GX53

ЦИЛИНДР-А-GX53

модель материал 
корпуса

тип цвет 
корпуса

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

1А-GX53 1WT алюминий односторонний белый GX53 230±10% 115 х 90 х 140 20 4690612023502

1А-GX53 1BL алюминий односторонний черный GX53 230±10% 115 х 90 х 140 20 4690612023519

2А-GX53 2WT алюминий двусторонний белый GX53 230±10% 205 х 90 х 140 10 4690612023526

2А-GX53 2BL алюминий двусторонний черный GX53 230±10% 205 х 90 х 140 10 4690612023533

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ86

алюминиевый корпус

пластиковый корпус
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SPO-UV ПОД БАКТЕРИЦИДНУЮ ЛАМПУ

мощность цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

1хТ8-UV-PRO G13 230±10% 1 230 х 41 х 23 25 4690612034515

T8-UV-PRO ЛАМПА БАКТЕРИЦИДНАЯ

колба площадь 
действия, м2

мощность, 
Вт

цоколь напряжение, 
В

размер 
ВхД, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

прозрачная 60 40 G13 140±5% 1 200 х Ø 26 25 4690612034522

БС M1 ПЕРЕНОСНОЙ

модель цвет 
корпуса

источник 
излучения

дальность 
действия, см

время 
работы, мин

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

БС M1W белый UV LED 2835 15-20 5 2 5 125 х 30 х 15 200 4690612034485
БС M1В черный UV LED 2835 15-20 5 2 5 125 х 30 х 15 200 4690612034492
БС M1Р розовый UV LED 2835 15-20 5 2 5 125 х 30 х 15 200 4690612034508

СВЕТИЛЬНИКИ 
БАКТЕРИЦИДНЫЕ

✓  УНИВЕРСАЛЬНОЕ ПРИМЕНЕНИЕ

✓  ШИРОКИЙ УГОЛ РАССЕЯНИЯ

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ88

серия дезинфицирующих приборов работает 
на основе ультрафиолетового излучения, 
Которое приводит К уничтожению различных 
патогенов.

для удобства обработКи бытовых помещений 
в отсутствие людей и животных, светильниКи 
оснащены пультом управления и встроенным 
датчиКом присутствия.

СТЕРИЛИЗАЦИЯ 
БЫТОВЫХ ПРЕДМЕТОВ

РАЗРУШЕНИЕ ДНК И РНК 
БАКТЕРИЙ И ВИРУСОВ

аккумуляторный

шнур USB-micro в комплекте

БС Т36W НАСТОЛЬНЫЙ

источник 
излучения

площадь 
действия, м2

время 
действия, мин

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

размер ДхШхВ, 
мм

количество 
в коробе, шт

артикул

UV лампа 2G11 60 30 36 230±10% 170 х 110 х 230 10 4690612034539

датчик присутствия

БС Т30B НАСТОЛЬНЫЙ

источник 
излучения

площадь 
действия, м2

время 
действия, мин

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

кварцевая лампа 2G11 30-40 15/30/60 30 230±10% 410 х 180 х 110 10 4690612034478

пульт управления ионизация воздуха с образованием озона
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СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ 
СВЕТОДИОДНЫЕ

настольные светодиодные светильниКи 
на основании или на прищепКе имеют 
удобное сенсорное управление, гибКий 
или сКладной держатель, Который позволяет 
регулировать уровень и направление 
светового потоКа.

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ90

БЕСПРОВОДНАЯ 
ЗАРЯДКА

ТЕЛЕФОНА

180°

90°

СЕНСОРНОЕ 
УПРАВЛЕНИЕ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

НЕГОРЮЧИЙ
ABS-ПЛАСТИК

ССО-02

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССО-02Б белый 10 4 000 230±10% 150 х 150 х 600 20 4690612013473

ССО-02Ч черный 10 4 000 230±10% 150 х 150 х 600 20 4690612013480

на основании

3 уровня яркости

ССО-03

ССО-05Б

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССО-03Б белый 9 3 000 – 6 500 230±10% 150 х 150 х 600 20 4690612013497

ССО-03Ч черный 9 3 000 – 6 500 230±10% 150 х 150 х 600 20 4690612013503

на основании

3 уровня яркости

функция ночника

адаптер в комплекте

ССО-06

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССО-06Б белый 12 6 500 230±10% 290 х 121 х 332 30 4690612036519

ССО-06Ч черный 12 6 500 230±10% 290 х 121 х 332 30 4690612036526

на основании

3 уровня яркости

подставка под телефон

адаптер в комплекте

адаптер в комплекте

функция ночника

органайзер

шнур USB-micro в комплекте

на основании

аккумуляторный

3 уровня яркости

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

емкость 
аккумулятора, мА/ч

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

5 4 000 1 200 230±10% 120 х 84 х 440 50 4690612025582
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СВЕТИЛЬНИКИ НАСТОЛЬНЫЕ СВЕТОДИОДНЫЕ

ССО-09

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССО-09Б белый 12 6 500 230±10% 290 х 121 х 332 30 4690612036571

ССО-09Ч черный 12 6 500 230±10% 290 х 121 х 332 30 4690612036588

на основании

3 уровня яркости

б/п зарядка телефона

адаптер в комплекте

ССО-10Б

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

емкость 
аккумулятора, мА/ч

время работы от 
аккумулятора, ч

напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 6 500 1 500 4-6 230±10% Ø 400 х 900 32 4690612036595

органайзер

шнур USB-micro в комплекте

на основании

аккумуляторный

3 уровня яркости

ССП-22Б

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

емкость 
аккумулятора, мА/ч

время работы от 
аккумулятора, ч

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

6 6 500 1 500 4-6 230±10% 120 х 60 х 380 48 4690612035826

на прищепке

аккумуляторный

3 уровня яркости

шнур USB-micro в комплекте

ССП-23Б

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

5 6 500 230±10% 125 х 80 х 385 60 4690612036601

на прищепке

3 уровня яркости

шнур USB-micro в комплекте

ССО-12

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

емкость 
аккумулятора, мА/ч

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССО-12Р розовый 5 6 500 1 000 230±10% 130 х 280 х 70 60 4690612034928

ССО-12Ч черный 5 6 500 1 000 230±10% 130 х 280 х 70 60 4690612034942

ССО-12З зеленый 5 6 500 1 000 230±10% 130 х 280 х 70 60 4690612034256

складной на основании

аккумуляторный

адаптер в комплекте

RGB-подсветка

шнур USB-micro в комплекте

на основании

аккумуляторный

3 уровня яркости

ССО-11Б

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

емкость 
аккумулятора, мА/ч

время работы от 
аккумулятора, ч

напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

8 6 500 800 2 230±10% Ø 120 х 370 32 4690612035819

ССО-08

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССО-08Б белый 12 6 500 230±10% 410 х 152 х 59 30 4690612036557

ССО-08Ч черный 12 6 500 230±10% 410 х 152 х 59 30 4690612036564

на основании

3 уровня яркости

адаптер в комплекте

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

ССО-07Б белый 12 6 500 230±10% 172 х 59 х 384 30 4690612036533

ССО-07Ч черный 12 6 500 230±10% 172 х 59 х 384 30 4690612036540

ССО-07

на основании

3 уровня яркости

адаптер в комплекте
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СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ
ПОД ЛАМПУ

✓  ОСНАЩЕНЫ ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ

✓  НАДЕЖНАЯ ФИКСАЦИЯ 

✓  ПОДХОДЯТ ЛАМПЫ МОЩНОСТЬЮ ДО 60 Вт

✓  ДЛИНА ШНУРА 120 см

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ94

светильниКи имеют устойчивое основание, 
Крепление на прищепКе или струбцине, 
обеспечивающие надежную фиКсацию 
на любой поверхности.

РЕГУЛИРУЕМАЯ 
ВЫСОТА

СТАНДАРТНЫЙ
ЦОКОЛЬ Е27

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

ШИРОКИЙ 
АССОРТИМЕНТ

СНО-15

модель цвет 
корпуса

максимальная 
мощность, Вт

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНО-15Б белый 60 Е27 230±10% Ø 155 х 610 коробка 12 4690612012896
СНО-15Ч черный 60 Е27 230±10% Ø 155 х 610 коробка 12 4690612012902
СНО-15С серебро 60 Е27 230±10% Ø 155 х 610 коробка 12 4690612012926
СНО-15К красный 60 Е27 230±10% Ø 155 х 610 коробка 12 4690612035833
СНО-15ТС синий 60 Е27 230±10% Ø 155 х 610 коробка 12 4690612035840
СНО-15Р розовый 60 Е27 230±10% Ø 155 х 610 коробка 12 4690612035857
СНО-15М мятный 60 Е27 230±10% Ø 155 х 610 коробка 12 4690612035864
СНО-15Ф фиолетовый 60 Е27 230±10% Ø 155 х 610 коробка 12 4690612035871

на основании поставляются в коробке

СНС-13

модель цвет 
корпуса

максимальная 
мощность, Вт

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНС-13Б белый 60 Е27 230±10% Ø 180 х 1 100 коробка 16 4690612012728
СНС-13Ч черный 60 Е27 230±10% Ø 180 х 1 100 коробка 16 4690612012735
СНС-13С серебро 60 Е27 230±10% Ø 180 х 1 100 коробка 16 4690612012889
СНС-13Ф фиолетовый 60 Е27 230±10% Ø 180 х 1 100 коробка 16 4690612035925
СНС-13ТС синий 60 Е27 230±10% Ø 180 х 1 100 коробка 16 4690612035932

на струбцине

поставляются 
в коробке

СНО-17

модель цвет 
корпуса

максимальная 
мощность, Вт

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНО 17Б белый 60 Е27 230±10% 170 х 130 х 500 коробка 12 4690612037226
СНО 17Ч черный 60 Е27 230±10% 170 х 130 х 500 коробка 12 4690612037233
СНО 17К красный 60 Е27 230±10% 170 х 130 х 500 коробка 12 4690612037257
СНО 17ТС синий 60 Е27 230±10% 170 х 130 х 500 коробка 12 4690612037264

на основании

поставляются в коробке
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СВЕТИЛЬНИКИ НАСТОЛЬНЫЕ ПОД ЛАМПУ

NLM 01

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

NLM 01-MB синий 0.5 230±10% 69 х 74 х 119 240 4690612029139

NLM 01-MG зеленый 0.5 230±10% 69 х 74 х 119 240 4690612029146

NLM 01-MP розовый 0.5 230±10% 69 х 74 х 119 240 4690612029160

НОЧНИКИ 
АНТИМОСКИТНЫЕ

светодиодные антимосКитные ночниКи 
созданы для борьбы с мелКими насеКомыми. 
ночниКи «заманивают» мосКитов светом 
и поражают их высоКовольтным разрядом тоКа.

✓  МЯГКОЕ ОСВЕЩЕНИЕ ПОМЕЩЕНИЯ 

✓  ИСТОЧНИК СВЕТА – 4 LED

✓  БЕЗВРЕДНЫ ДЛЯ ЛЮДЕЙ И ЖИВОТНЫХ

ЗАЩИТА ОТ МЕЛКИХ
НАСЕКОМЫХ

ПИТАНИЕ 
ОТ ЭЛЕКТРОСЕТИ 220В

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

СНО-KIDS

модель цвет 
корпуса

максимальная 
мощность, Вт

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

тип 
упаковки

ко-во 
в коробе

артикул

СНО-DOG-ЖЕЛТЫЙ-KIDS желтый 60 Е27 230±10% Ø 135 х 390 коробка 24 шт 4690612025636
СНО-DOG-СИНИЙ-KIDS синий 60 Е27 230±10% Ø 135 х 390 коробка 24 шт 4690612025629

СНО МЯЧ-KIDS ЗЕЛЕНЫЙ зеленый 60 Е27 230±10% Ø 150 х 300 коробка 24 шт 4690612032115

СНО МЯЧ-KIDS БЕЛЫЙ белый 60 Е27 230±10% Ø 150 х 300 коробка 24 шт 4690612032122

на основании

поставляются в коробке

СНО-02

модель цвет 
корпуса

максимальная 
мощность, Вт

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНО-02Б белый 60 Е27 230±10% Ø 140 х 320 мягкая 40 4690612012445
СНО-02Ч черный 60 Е27 230±10% Ø 140 х 320 мягкая 40 4690612012452
СНО-02С синий 60 Е27 230±10% Ø 140 х 320 мягкая 40 4690612012476
СНО-02Ф фиолетовый 60 Е27 230±10% Ø 140 х 320 мягкая 40 4690612012810

на основании поставляются 
в мягкой упаковке

СНП-01

модель цвет 
корпуса

максимальная 
мощность, Вт

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНП-01Б белый 40 Е27 230±10% Ø 120 х 260 мягкая 70 4690612012407
СНП-01Ч черный 40 Е27 230±10% Ø 120 х 260 мягкая 70 4690612012414
СНП-01С синий 40 Е27 230±10% Ø 120 х 260 мягкая 70 4690612012438
СНП-01Ф фиолетовый 40 Е27 230±10% Ø 120 х 260 мягкая 70 4690612012797

на прищепке поставляются 
в мягкой упаковке

СНО-16

модель цвет 
корпуса

максимальная 
мощность, Вт

цоколь напряжение, 
В

размер 
ДхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНО-16Б белый 40 Е27 230±10% Ø 150 х 370 коробка 12 4690612035888
СНО-16Р розовый 40 Е27 230±10% Ø 150 х 370 коробка 12 4690612035895
СНО-16Ж желтый 40 Е27 230±10% Ø 150 х 370 коробка 12 4690612035901
СНО-16З зеленый 40 Е27 230±10% Ø 150 х 370 коробка 12 4690612035918

на основании

с органайзером

поставляются 
в коробке
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НОЧНИКИ
СВЕТОДИОДНЫЕ

✓  НЕБОЛЬШИЕ РАЗМЕРЫ

✓  НИЗКОЕ ЭНЕРГОПОТРЕБЛЕНИЕ

✓  СРОК СЛУЖБЫ 30 000 ЧАСОВ 

мягКий свет ночниКов исКлючает 
негативное влияние на зрение.

благодаря привлеКательному дизайну 
их можно использовать не тольКо 
КаК дополнительное освещение, 
но и в Качестве деКора детсКих Комнат.

автоматичесКое вКлючение / отКлючение 
в зависимости от степени освещенности

NLE 05-MW
модель управление мощность, 

Вт
напряжение, 

В
размер 

ДхШхВ, мм
количество 

в коробе, шт
артикул

NLE 05-MW выключатель 0.5 230±10% 55 х 112 х 68 100 4690612028828

NLE 05-MW-DS датчик освещения 0.5 230±10% 55 х 112 х 68 100 4690612028897

NLE 08-LW
модель управление мощность, 

Вт
напряжение, 

В
размер 

ДхШхВ, мм
количество 

в коробе, шт
артикул

NLE 08-LW выключатель 0.5 230±10% 45 х 45 х 80 200 4690612028866

NLE 08-LW-DS датчик освещения 0.5 230±10% 45 х 45 х 80 200 4690612028873

NLE 07-LW
модель управление мощность, 

Вт
напряжение, 

В
размер 

ДхШхВ, мм
количество 

в коробе, шт
артикул

NLE 07-LW выключатель 0.5 230±10% 70 х 65 х 70 200 4690612028859

NLE 06-LW
модель управление мощность, 

Вт
напряжение, 

В
размер 

ДхШхВ, мм
количество 

в коробе, шт
артикул

NLE 06-LW выключатель 0.5 230±10% 53 х 75 х 92 200 4690612028835

NLE 06-LW-DS датчик освещения 0.5 230±10% 53 х 75 х 92 200 4690612028842

NLE 04-LW
модель управление мощность, 

Вт
напряжение, 

В
размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

NLE 04-LW - 0.5 230±10% Ø 64 х 62 100 4690612028811

NLE 04-LW-S выключатель 0.5 230±10% Ø 64 х 62 100 4690612028804

БЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ98

NLE 09-LW
модель управление мощность, 

Вт
напряжение, 

В
размер 

ДхШхВ, мм
количество 

в коробе, шт
артикул

NLE 09-LW выключатель 0.5 230±10% 45 х 65 х 35 200 4690612028880

ДАТЧИК
ОСВЕЩЕНИЯ

ПИТАНИЕ 
ОТ ЭЛЕКТРОСЕТИ 220В

УДАРОПРОЧНЫЙ 
КОРПУС

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА



101WWW.IN-HOME.RUБЫТОВЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ100

НОЧНИКИ СВЕТОДИОДНЫЕ

ФОНАРИ 
СВЕТОДИОДНЫЕ

благодаря широКому спеКтру 
применения надежные светодиодные 
фонари станут универсальными 
спутниКами при недостаточном 
или полном отсутствии основного 
освещения в быту и на отдыхе.

101

NLА С ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ

NLА-DS С ДАТЧИКОМ ОСВЕЩЕНИЯ

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

NLA 02-FG ЛЯГУШОНОК зеленый 0.5 230±10% 60 х 80 х 80 240 4690612028958

NLA 03-MW ГРИБ белый 0.5 230±10% 73 х 69 х 82 240 4690612028965
NLA 03-MB ГРИБ синий 0.5 230±10% 73 х 69 х 82 240 4690612028972
NLA 03-MY ГРИБ желтый 0.5 230±10% 73 х 69 х 82 240 4690612028989

NLA 04-TG ЧЕРЕПАШКА зеленый 0.5 230±10% 112 х 78 х 126 120 4690612029009
NLA 04-TB ЧЕРЕПАШКА синий 0.5 230±10% 112 х 78 х 126 120 4690612029016

NLA 05-FB РЫБКА синий 0.5 230±10% 95 х 55 х 80 240 4690612029030
NLA 05-FR РЫБКА красный 0.5 230±10% 95 х 55 х 80 240 4690612029047
NLA 05-FR РЫБКА зеленый 0.5 230±10% 95 х 55 х 80 240 4690612029023

NLA 06-CP ОБЛАЧКО розовый 0.5 230±10% 101 х 67 х 60 240 4690612029054
NLA 06-CB ОБЛАЧКО синий 0.5 230±10% 101 х 67 х 60 240 4690612029061
NLA 06-CB ОБЛАЧКО желтый 0.5 230±10% 101 х 67 х 60 240 4690612029078

NLA 07-BB ЖУЧОК синий 0.5 230±10% 66 х 72 х 73 240 4690612029092
NLA 07-BR ЖУЧОК красный 0.5 230±10% 66 х 72 х 73 240 4690612029085
NLA 07-BY ЖУЧОК желтый 0.5 230±10% 66 х 72 х 73 240 4690612029108

NLA 10-BG ШАР зеленый 0.5 230±10% 62 х 114 х 62 240 4690612028903
NLA 10-HR СЕРДЦЕ красный 0.5 230±10% 73 х 94 х 62 240 4690612028934
NLA 10-SY ЗВЕЗДА желтый 0.5 230±10% 58 х 91 х 58 240 4690612028927
NLA 10-MB МЕСЯЦ синий 0.5 230±10% 55 х 94 х 77 240 4690612028910

NLA 11-U ЕДИНОРОГ - 0.5 230±10% 59 х 59 х 89,5 240 4690612036618
NLA 11-B МИШКА - 0.5 230±10% 59 х 59 х 89,5 240 4690612036625
NLA 11-M ЛУНА - 0.5 230±10% 59 х 59 х 89,5 240 4690612036632
NLA 11-S ЗВЕЗДЫ - 0.5 230±10% 59 х 59 х 89,5 240 4690612036670

NLA 12-RP ЗАЯЦ розовый 0.5 230±10% 75 х 78 х 70 240 4690612036649

NLA 13-OP СОВА розовый 0.5 230±10% 85 х 85 х 64 240 4690612036656
NLA 13-OG СОВА зеленый 0.5 230±10% 85 х 85 х 64 240 4690612036663

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

NLA 08-DY-DS УТЁНОК желтый 0.5 230±10% 58 х 93 х 85 240 4690612029115

NLA 09-BY-DS ПЧЁЛКА желтый 0.5 230±10% 90 х 87 х 130 100 4690612029122

NLE 03-DS КВАДРАТ С ДАТЧИКОМ ОСВЕЩЕНИЯ

модель цвет 
корпуса

мощность, 
Вт

напряжение, 
В

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

NLE 03-SP-DS КВАДРАТ розовый 0.5 230±10% 63 х 63 х 69 240 4690612028774

NLE 03-SW-DS КВАДРАТ белый 0.5 230±10% 63 х 63 х 69 240 4690612028781

NLE 03-SB-DS КВАДРАТ синий 0.5 230±10% 63 х 63 х 69 240 4690612028798

угол наКлона 
фонаря

180°

РЕГУЛИРУЕМЫЙ 
РЕМЕШОК

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

НЕГОРЮЧИЙ
ABS-ПЛАСТИК

ШИРОКИЙ 
АССОРТИМЕНТ
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ФОНАРИ СВЕТОДИОДНЫЕ 

HL 04-06M

модель цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

тип 
питания

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

HL 04M металлик 7хLED 30 3хААА 75 х 55 х 65 100 4690612031804

HL 05M металлик 14хLED 35 3хААА 75 х 55 х 65 100 4690612031811

HL 06M металлик 19хLED 40 3хААА 75 х 55 х 65 100 4690612031828

питание от батареек

3 режима работы

режим стробоскоп

180° угол наклона фонаря

HL 07

модель цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

тип 
питания

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

HL 07O оранжевый 1хLED 25 3хААА 70 х 30 х 50 96 4690612031835

HL 07G зеленый 1хLED 25 3хААА 70 х 30 х 50 96 4690612031842

питание от батареек

2 режима работы

режим стробоскоп

180° угол наклона фонаря

HLA 04M

цвет 
корпуса

источник 
света

световой 
поток, лм

дальность 
свечения, м

режим работы, ч размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул
максимум  |  эконом

металлик 10хLED 200 30 2.5 10 80 х 70 х 65 96 4690612031859

аккумуляторный

2 режима работы

180° угол наклона фонаря

адаптер в комплекте

HLA 08B

цвет 
корпуса

источник 
света

световой 
поток, лм

дальность 
свечения, м

режим работы, ч размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул
максимум  |  эконом

черный 1хLED 150 50 2.5 9 88 х 85 х 75 90 4690612031897

аккумуляторный

2 режима работы

180° угол наклона фонаря

адаптер в комплекте

HLA 09

модель цвет 
корпуса

источник 
света

световой 
поток, лм

дальность 
свечения, м

режим работы, ч размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул
максимум  |  эконом

HLA 09B синий 12хLED 120 30 2.5 15 88 х 85 х 75 90 4690612031903

HLA 09R красный 12хLED 120 30 2.5 15 88 х 85 х 75 90 4690612031910

аккумуляторный

2 режима работы

180° угол наклона фонаря

адаптер в комплекте

HLA 06B

цвет 
корпуса

источник 
света

мощность, 
Вт

световой 
поток, лм

дальность 
свечения, м

режим работы, ч размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул
максимум  |  эконом

черный 1хLED 5 450 150 2.5 10 110 х 105 х 90 50 4690612031873

аккумуляторный

2 режима работы

режим стробоскоп

адаптер в комплекте 

180° угол  
наклона  
фонаря

аккумуляторный

2 режима работы

режим стробоскоп

адаптер в комплекте 

180° угол  
наклона  
фонаря

цвет 
корпуса

источник 
света

мощность, 
Вт

световой 
поток, лм

дальность 
свечения, м

режим работы, ч размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул
максимум  |  эконом

черный 1хLED 3 200 30 2.5 8 75 х 60 х 45 96 4690612031880

HLA 07B

аккумуляторный

встроенная вилка для заряда

модель цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

MLA 01-B черный 5хLED 40 130 х 50 х 50 72 4690612031736

MLA 01-С синий 5хLED 40 130 х 50 х 50 72 4690612031743

MLA 01-R красный 5хLED 40 130 х 50 х 50 72 4690612031750

MLA 01 РУЧНОЙ
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цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

черно-желтый 4хLED 30 135 х 70 х 70 72 4690612031767

MLA 02 РУЧНОЙ

ФОНАРИ СВЕТОДИОДНЫЕ 

аккумуляторный выдвижная вилка для заряда

цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

режим работы, ч размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул
максимум  |  эконом

черно-желтый 7хLED 40 2.5 8 155 х 85 х 85 72 4690612031774

MLA 03 РУЧНОЙ
аккумуляторный

2 режима работы

выдвижная вилка для заряда

цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

режим работы, ч размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул
максимум  |  эконом

черно-желтый 1хLED 100 2.5 7 80 х 165 х 70 60 4690612031798

PLA 01BY РУЧНОЙ ПРОЖЕКТОРНЫЙ
аккумуляторный

2 режима работы

выдвижная вилка для заряда

цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

световой 
поток, лм

источник 
питания

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

черный 5хLED 30 100 4хААA 35 х 30 х 105 48 4690612035192

BL 01 ВЕЛОСИПЕДНЫЙ С ЗАДНИМ ФОНАРЕМ

питание от батареек

3 режима работы

7 режимов работы заднего фонаря

цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

световой 
поток, лм

источник 
питания

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

черный 5хLED 30 100 3хАА 40 х 65 х 100 48 4690612035215

BL 02 ВЕЛОСИПЕДНЫЙ С ЗАДНИМ ФОНАРЕМ

питание от батареек

2 режима работы

7 режимов работы заднего фонаря

цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

режим работы, ч размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул
максимум | оптимальный | эконом

черно-желтый 15хLED 50 2.5 5 7 190 х 105 х 105 72 4690612031781

MLA 04 РУЧНОЙ
аккумуляторный

3 режима работы

выдвижная вилка для заряда

цвет 
корпуса

источник 
света

мощность, 
Вт

световой 
поток, лм

источник 
питания

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

белый 24хLED 3 150 3хАА Ø 135 х 20 72 4690612031934

белый 48хLED 5 300 3хАА Ø 135 х 20 72 4690612031941

СL 01-02W КЕМПИНГОВЫЙ
питание от батареек

цвет 
корпуса

источник 
света

мощность, 
Вт

световой 
поток, лм

источник 
питания

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

серый 1хLED 3 200 3хААА Ø 70 х 95 96 4690612031958

СL 03S КЕМПИНГОВЫЙ РАСКЛАДНОЙ

питание от батареек

цвет 
корпуса

источник 
света

мощность, 
Вт

световой 
поток, лм

источник 
питания

размер 
ДхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

черный 20хLED 3 200 3хD Ø 125 х 230 24 4690612031965

СL 04B КЕМПИНГОВЫЙ
питание от батареек функция диммирования
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цвет 
корпуса

источник 
света

дальность 
свечения, м

световой 
поток, лм

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

черный 1хLED 150 300 20 х 75 х 105 50 4690612035239

BL 03А ВЕЛОСИПЕДНЫЙ АККУМУЛЯТОРНЫЙ

ФОНАРИ СВЕТОДИОДНЫЕ 

4ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ

107

108

111

114

РОЗЕТКИ И ВЫКЛЮЧАТЕЛИ

ВИЛКИ, РАЗЪЕМЫ ПЕЧНЫЕ, КОЛОДКИ

ЗВОНКИ ДВЕРНЫЕ

аккумуляторный

3 режима работы

режим стробоскоп 

адаптер в комплекте

KL 51А ФОНАРЬ-БРЕЛОК

модель источник 
света

дальность 
свечения, м

тип 
питания

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

KL 51А 1хLED 10 3хAG13 Ø 15 х 55 240 4690612032030

питание от батареек

KL 61 ФОНАРЬ-БРЕЛОК

модель цвет 
корпуса

цвет 
корпуса

дальность 
свечения, м

тип 
питания

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

KL 61S серый 1хLED 10 4хAG13 Ø 20 х 55 144 4690612032047
KL 61B синий 1хLED 10 4хAG13 Ø 20 х 55 144 4690612032054

питание от батареек

KL 31 БРЕЛОК

модель цвет 
корпуса

цвет 
корпуса

дальность 
свечения, м

тип 
питания

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

KL 31R красный 1хLED 5 2хCR2032 60 х 20 х 30 240 4690612031972
KL 31В синий 1хLED 5 2хCR2032 60 х 20 х 30 240 4690612031989
KL 31Y желтый 1хLED 5 2хCR2032 60 х 20 х 30 240 4690612031996

питание от батареек

2 режима работы

режим 
стробоскоп

питание от батареек

2 режима работы

KL 41 БРЕЛОК

модель цвет 
корпуса

цвет 
корпуса

дальность 
свечения, м

тип 
питания

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

KL 31R красный 1хLED 5 2хCR2032 70 х 20 х 35 144 4690612032009
KL 31В синий 1хLED 5 2хCR2032 70 х 20 х 35 144 4690612032016
KL 31Y зеленый 1хLED 5 2хCR2032 70 х 20 х 35 144 4690612032023

режим 
стробоскоп
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CLASSICO ВСТРАИВАЕМЫЕ

код модель материал 
основания

номинальный 
ток, А

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

2021 выключатель 1-клавишный пластик 10 20 81 х 81 х 43 200 4680005959846

2121 выключатель 1-клавишный с подсветкой пластик 10 20 81 х 81 х 43 200 4680005959853

2023 выключатель 2-клавишный пластик 10 20 81 х 81 х 43 200 4680005959860

2123 выключатель 2-клавишный с подсветкой пластик 10 20 81 х 81 х 43 200 4680005959877

2111 диммер 600 Вт пластик 2.5 20 81 х 81 х 47 100 4680005959884

2022 розетка одинарная без з/к керамика 16 20 81 х 81 х 32 200 4680005959891

2028 розетка одинарная с з/к керамика 16 20 81 х 81 х 51 200 4680005959907

2028х розетка одинарная с з/к со шторками керамика 16 20 81 х 81 х 51 200 4690612000978

2102 розетка двойная без з/к керамика 16 20 118 х 81 х 32 200 4680005959914

2128 розетка двойная с з/к керамика 16 20 118 х 81 х 51 200 4680005959921

2128х розетка двойная с з/к со шторками керамика 16 20 118 х 81 х 51 200 4690612000985

2131 розетка компьютерная одинарная пластик - 20 81 х 81 х 37 100 4690612034263

2136 розетка компьютерная двойная пластик - 20 81 х 81 х 37 100 4690612018300

2147 розетка одинарная без з/к с двумя USB пластик 16 20 81 х 81 х 51 200 4690612035260

2047 розетка одинарная с з/к с двумя USB пластик 16 20 81 х 81 х 51 200 4690612035246

2034 розетка телефонная пластик - 20 81 х 81 х 37 100 4690612000404

2302Н рамка 2-местная горизонтальная - - 20 153 х 81 х 14 400 4680005959938

2303Н рамка 3-местная горизонтальная - - 20 223 х 81 х 14 200 4680005959945

РОЗЕТКИ КАУЧУКОВЫЕ НАКЛАДНЫЕ

код модель номинальный 
ток, А

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

9321 розетка одинарная с з/к с заглушкой 16 44 75 х 143 х 210 100 4690612010250

9322 розетка двойная с з/к с заглушками 16 44 75 х 140 х 300 60 4690612010274

9323 розетка тройная с з/к с заглушками 16 44 75 х 140 х 350 40 4690612010281

РОЗЕТКИ 
И ВЫКЛЮЧАТЕЛИ

✓  ВСТРАИВАЕМЫЙ МОНТАЖ

✓  ПРОСТОЙ НАКЛАДНОЙ МОНТАЖ

розетКи и выКлючатели представлены 
широКим модельным рядом, 
заКрывающим любые потребности, 
вне зависимости от среды применения.

надежная КонструКция продуКции 
выполнена из Качественных материалов. 
может быть дополнена КрышКой, 
заземлением, подсветКой или USB-портом.

108 ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

ШИРОКИЙ 
АССОРТИМЕНТ

полугерметичные с IP44

керамическое основание розеток
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РОЗЕТКИ И ВЫКЛЮЧАТЕЛИ 

BOLLETO НАКЛАДНЫЕ

код модель материал 
основания

номинальный 
ток, А

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

7021 выключатель 1-клавишный пластик 10 20 69 х 69 х 35 200 4680005959747

7121 выключатель 1-клавишный с подсветкой пластик 10 20 69 х 69 х 35 200 4680005959754

7023 выключатель 2-клавишный пластик 10 20 69 х 69 х 35 200 4680005959761

7123 выключатель 2-клавишный с подсветкой пластик 10 20 69 х 69 х 35 200 4680005959778

7022 розетка одинарная без з/к керамика 16 20 64 х 64 х 30 200 4680005959785

7028 розетка одинарная с з/к керамика 16 20 64 х 64 х 44 200 4680005959792

7028х розетка одинарная с з/к со шторками керамика 16 20 64 х 64 х 44 200 4690612000954

7102 розетка двойная без з/к керамика 16 20 104 х 64 х 30 200 4680005959822

7128 розетка двойная с з/к керамика 16 20 104 х 64 х 42 200 4680005959839

7128х розетка двойная с з/к со шторками керамика 16 20 104 х 64 х 42 200 4690612000961

7027 розетка телевизионная пластик - 20 69 х 69 х 35 100 4680005959815

7034 розетка телефонная пластик - 20 69 х 69 х 35 100 4690612000398

7035 розетка компьютерная пластик - 20 69 х 69 х 35 100 4690612018294

AQUA НАКЛАДНЫЕ

код модель материал 
основания

номинальный 
ток, А

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

3100 выключатель 1-клавишный пластик 10 44 64 х 80 х 53 200 4690612000428

3200 выключатель 2-клавишный пластик 10 44 64 х 80 х 53 200 4690612000435

3110 розетка одинарная без з/к с крышкой пластик 16 44 64 х 80 х 50 200 4690612000541

3112 розетка одинарная с з/к с крышкой пластик 16 44 64 х 80 х 50 200 4690612000459

3113 розетка одинарная с з/к со шторкой пластик 16 44 64 х 80 х 47 200 4690612003450

3123 розетка двойная с з/к со шторками пластик 16 44 125 х 80 х 47 100 4690612003467

ВИЛКИ, РАЗЪЕМЫ 
ПЕЧНЫЕ, КОЛОДКИ

вилКи, разъемы печные и КолодКи 
служат для подКлючения Кабеля 
и передвижных или стационарных 
силовых элеКтроустановоК К сети.

выполнены из надежных материалов, 
могут быть дополнены КонтаКтом 
заземления, выКлючателем 
или Кольцом.

111WWW.IN-HOME.RU

НЕГОРЮЧИЙ
ABS-ПЛАСТИК

МОДЕЛИ С КОНТАКТОМ 
ЗАЗЕМЛЕНИЯ

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

полугерметичные с IP44
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ВИЛКИ ПЛАСТИКОВЫЕ

ВИЛКИ КАУЧУКОВЫЕ

код модель цвет 
корпуса

номинальный 
ток, А

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

4140 вилка прямая с з/к белый 16 20 45 х 90 х 185 300 4690612000565

4240 вилка прямая с з/к черный 16 20 45 х 90 х 185 300 4690612009025

4142 вилка прямая без з/к белый 10 20 40 х 84 х 155 500 4690612000572

4242 вилка прямая без з/к черный 10 20 40 х 84 х 155 500 4690612009032

4110 вилка угловая с з/к белый 16 20 45 х 90 х 185 300 4690612000558

4210 вилка угловая с з/к черный 16 20 45 х 90 х 185 300 4690612009049

4120 вилка угловая с кольцом с з/к белый 16 20 45 х 90 х 185 350 4690612009124

4220 вилка угловая с кольцом с з/к черный 16 20 45 х 90 х 185 350 4690612009155

код модель номинальный 
ток, А

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

9210 вилка прямая с з/к 16 44 50 х 100 х 205 200 4690612010236

9220 вилка угловая с з/к 16 44 50 х 100 х 205 200 4690612010229

КОЛОДКИ GRAND

РАЗЪЕМЫ ПЕЧНЫЕ РШ/ВШ

код модель номинальный 
ток, А

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

5030 У-3-GRAND трехместная без з/к 10 20 155 х 59 х 30 50 4690612000473

5040 У-4-GRAND четырехместная без з/к 10 20 202 х 59 х 30 50 4690612000497

5130 УЗ-3-GRAND трехместная с з/к 16 20 155 х 59 х 41 50 4690612000480

5140 УЗ-4-GRAND четырехместная с з/к 16 20 202 х 59 х 41 40 4690612000503

5230 УЗВ-3-GRAND трехместная с выключателем и з/к 16 20 155 х 59 х 41 40 4690612035284

5240 УЗВ-4-GRAND четырехместная с выключателем и з/к 16 20 202 х 59 х 41 50 4690612035291

код материал 
корпуса

способ 
монтажа

цвет 
корпуса

номинальный 
ток, А

количество 
полюсов

рабочее 
напряжение, В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

9112 карболит накладной черный 25 трехфазные 380B/50Гц 20 74 х 74 х32 72 4690612010182

9114 карболит накладной черный 32 однофазные 250B/50Гц 20 75 х 84 х 35 72 4690612010199

9123 пластик накладной белый 32 однофазные 250B/50Гц 20 74 х 84 х 36 72 4690612010205

9133 пластик встраиваемый белый 32 однофазные 250B/50Гц 20 81 х 84 х 44 72 4690612010212

ВИЛКИ, РАЗЪЕМЫ ПЕЧНЫЕ, КОЛОДКИ 

полугерметичные с IP44
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ЗВОНКИ
ДВЕРНЫЕ

✓  БОЛЬШОЙ ВЫБОР МЕЛОДИЙ 
     В МОДЕЛЯХ ЗБ И ЗБН

✓  ПРОЧНЫЙ ПЛАСТИКОВЫЙ КОРПУС

дверные звонКи очень просты и удобны 
в использовании, имеют надежный 
механизм, Который обеспечивает долгий 
сроК службы.

благодаря широКому ассортименту 
можно подобрать оптимальный вариант 
для любого пространства.

114 ЭЛЕКТРОУСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

ЗП-2

КНОПКА ДЛЯ ЗВОНКА КЗ-1

мелодия напряжение, 
В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

Трель 230±10% 20 83 х 30 х 130 100 4690612013251

ЗП-7

мелодия напряжение, 
В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

Соловей 230±10% 20 150 х 80 х 33 100 4690612033983

ЗП-3

мелодия напряжение, 
В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

Бим-Бом 230±10% 20 105 х 37 х 152 100 4690612013268

напряжение, 
В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

230±10% 20 45 х 45 х 22 1 000 4690612013282

ПОДСВЕТКА 
ДИНАМИКА

ПРОСТОЙ МОНТАЖ 
И ПЕРЕНОС

ГАРАНТИЯ 
2 ГОДА

проводной

проводной

проводной

проводная
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ЗВОНКИ ДВЕРНЫЕ БЕСПРОВОДНЫЕ

ЗБ-10

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

источник 
питания

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

25 150 3хАА 44 80 х 25 х 115 60 4690612013381

ЗБ-1

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

источник 
питания

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

32 120 2хААА 20 55 х 30 х 100 60 4690612013299

ЗБН-6 С ДВУМЯ ДИНАМИКАМИ

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

источник 
питания

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

32 120 2хААА 44 50 х 35 х 100 60 4690612013343

ЗБН-5 С ДВУМЯ КНОПКАМИ

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

источник 
питания

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

32 120 2хАА 44 65 х 25 х 95 60 4690612013336

беспроводной уникальный код срабатывания

ЗБ-4

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

напряжение, 
В

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

32 120 230±10% 20 55 х 70 х 100 60 4690612013329

беспроводной уникальный код срабатывания

ЗБ-2

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

источник 
питания

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

32 120 2хАА 20 65 х 30 х 92.5 60 4690612013305

уникальный код срабатываниябеспроводной

подсветка динамика

ЗБ-3

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

источник 
питания

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

32 120 2хАА 20 75 х 40 х 108 60 4690612013312

уникальный код срабатываниябеспроводной

подсветка динамика

уникальный код срабатываниябеспроводной

подсветка динамика

ЗБ-7

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

источник 
питания

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

32 120 2хАА 44 65 х 20 х 100 60 4690612013350

уникальный код срабатываниябеспроводной

подсветка динамика

ЗБ-8

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

источник 
питания

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

32 120 2хААА 44 55 х 25 х 90 60 4690612013367

уникальный код срабатываниябеспроводной

подсветка динамика

ЗБ-9

количество 
мелодий, шт

радиус 
действия, м

источник 
питания

степень 
защиты, IP

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

38 150 3хАА 44 80 х 25 х 115 60 4690612013374

регулировка громкости

уникальный код срабатываниябеспроводной

подсветка динамика

регулировка громкости

уникальный код срабатываниябеспроводной

подсветка динамика

уникальный код срабатываниябеспроводной

подсветка динамика
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КЛЕММНЫЙ ЗАЖИМ ВИНТОВОЙ
КОЛОДКА КЗВ

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫЕ КЛЕММЫ СМК

модель ток, 
А

сечение 
провода, мм2

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

КЗВ 3-12 3 1-2.5 87 х 75 х 26 1 000 4690612032535

КЗВ 6-12 6 1.5-4 103 х 76 х 26 1 000 4690612032528

КЗВ 10-12 10 2.5-6 112 х 90 х 26 1 000 4690612032511

КЗВ 15-12 15 4-10 120 х 91 х 30 500 4690612032542

КЗВ 20-12 20 4-12 125 х 105 х 32 500 4690612032559

КЗВ 30-12 30 6-16 162 х 115 х 34 300 4690612032566

КЗВ 60-12 60 6-25 167 х 125 х 50 200 4690612032573

модель сечение 
провода, мм2

напряжение, 
В

количество 
в упаковке, шт

количество  
в коробе, упак.

артикул

СМК 222-412 0.08-2.5(4.0) 250 25 200 4690612027227

СМК 222-413 0.08-2.5(4.0) 250 4 1 250 4690612027326

СМК 222-413 0.08-2.5(4.0) 250 25 200 4690612027234

СМК 222-415 0.08-2.5(4.0) 250 4 625 4690612027333

СМК 222-415 0.08-2.5(4.0) 250 25 100 4690612027241

СМК 772-202 0.5-2.5 450 25 400 4690612027258

СМК 772-203 0.5-2.5 450 4 1 250 4690612027357

СМК 772-203 0.5-2.5 450 25 400 4690612027265

СМК 772-204 0.5-2.5 450 4 1 250 4690612027364

СМК 772-204 0.5-2.5 450 25 200 4690612027272

СМК 772-205 0.5-2.5 450 4 1 250 4690612027371

СМК 772-205 0.5-2.5 450 25 200 4690612027289

СМК 772-206 0.5-2.5 450 4 1 250 4690612027388

СМК 772-206 0.5-2.5 450 25 200 4690612027296

СМК 772-208 0.5-2.5 450 4 1 250 4690612027395

СМК 772-208 0.5-2.5 450 25 200 4690612027302

КОЛПАЧКИ СИЗ

модель цвет 
корпуса

сечение 
провода, мм2

количество 
в упаковке, шт

количество 
в коробе, упак.

артикул

СИЗ-2 синий 2.0-4.5 100 250 4680005952472

СИЗ-3 оранжевый 2.5-5.5 100 100 4680005952489

СИЗ-4 желтый 3.5-11.0 100 100 4680005952496

СИЗ-6 красный 6.0-20.0 100 50 4680005952502

ЗАЖИМЫ И КЛЕММЫ

5ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ
ИЗДЕЛИЯ
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ЗАЖИМЫ И КЛЕММЫ

ХОМУТЫ
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ХОМУТ КСС

ХОМУТ КСС-А С УФ ЗАЩИТОЙ

ПЛОЩАДКА САМОКЛЕЯЩАЯСЯ ПС
ПОД ХОМУТЫ

модель количество 
в  упаковке, шт

количество  
в коробе, упак.

артикул

КСС-А 2.5х150 100 400 4690612011820

КСС-А 3.6х150 100 250 4690612011837

КСС-А 3.6х200 100 200 4690612011844

КСС-А 4.8х200 100 150 4690612011868

КСС-А 4.8х300 100 100 4690612011875

КСС-А 7.6х300 100 50 4690612011882

модель количество 
в  упаковке, шт

количество  
в коробе, упак.

артикул

ПС-20 20х20 100 200 4690612011899

ПС-25 25х25 100 100 4690612011905

ПС-30 30х30 100 70 4690612011912

ХОМУТЫ

модель количество 
в  упаковке, шт

количество  
в коробе, упак.

артикул

КСС 2.5х150 100 500 4690612011622

КСС 2.5х200 100 300 4690612011646

КСС 3.6х150 100 400 4690612011660

КСС 3.6х200 100 200 4690612011677

КСС 3.6х250 100 200 4690612011684

КСС 3.6х300 100 150 4690612011691

КСС 4.8х180 100 180 4690612011714

КСС 4.8х200 100 150 4690612011721

КСС 4.8х250 100 100 4690612011738

КСС 4.8х300 100 100 4690612011745

КСС 4.8х350 100 100 4690612011752

КСС 4.8х500 100 50 4690612011769

КСС 7.6х200 100 50 4690612011776

КСС 7.6х300 100 50 4690612011783

КСС 7.6х400 100 50 4690612011790

КСС 7.6х500 100 60 4690612011806




